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 Mooreو  Tietjenعهى وفك طريمت غايتي الاغراق والاخفاء جداول ن

 
 انمدرس ندكتور هاني عبد الله حسن                                                                الاستاذ اندكتور صلاح حمزة عبد

 كهيت انزراعت                                                                                            لسم الاحصاء           

 جامعت انموصم                                                                                       انجامعت انمستنصريت      

 

I- انممدمت 

ْٛ ِّثٍاد ٌٍّكاىٍد جكاىً حاسير ٚ لياك ٚجةٌساةٌ  ب٘سُ بٌحةزثْٛ جٕٛعيد بٌحيةٔةذ , ٘رٖ بٌحيةٔةذ إِاة نْ زىا         

زعط  ٔسةئح حسيسد نٚ نْ زىْٛ نلً زّثيلاً ٌٍّكىٍد ٚذٌه ف  زةلاذ, ِٓ نجسش٘اة نْ زسساٛا بٌحيةٔاةذ عٍام لايُ 

 ِدسّع بٌظة٘سخ زؤثس عٍم عٍّيد بٌسسٍيً ٚجةٌسةٌ  عٍم بزخةذ بٌمسبز. ِسأزيد ِٓ خةزج  Outliersشةذخ 

ِخسٍفاد فّإُٙ ِآ لازا   جعد زكخيص ِكىٍد ٚخٛ  بٌميُ بٌكةذخ , ٌٍسعةًِ ِعٙة ِٓ خٛبٔثذ٘ث بٌحةزثْٛ         

بْ ٘رٖ بٌميُ زؤثس عٍم بٌٕسةئح ٚجةٌسةٌ  نلساسذ زارا بٌّكاة٘دبذ بٌكاةذخ ٚنخاسبح بٌسسٍياً عٍام جمياد بٌّكاة٘دبذ , 

زيث  Robustبٌسصيٕد ٌٚٙرب بٌدةٔث ِرب٘ث ٚغسق, ُِٕٚٙ ِٓ زعةًِ ِع بٌكٛبذ ِٓ خلاي بٌسعةًِ ِع بٌطسق 

زىااْٛ ِماادزبذ ٘اارٖ بٌطااسق ٚنزصااةحبذ بلاخسحااةز بٌخةحااد جٙااة لٍيٍااد بٌساة اايد ٚبٌسااأثس ٔاااحيةً زدااةٖ بٌكااٛبذ عٕااد 

ٚخٛ ٘ة , ٚآخسيٓ ذ٘حٛب إٌم نّ٘يد بٌحيةٔاةذ عٍام بٌاسمُ ِآ ٚخاٛ  بٌكاٛبذ نْ نا ٔماص فا  بٌّكاة٘دبذ زعٕا  

٘ارٖ بٌمايُ , زياث ن٘اسُ  ٍم  لد بٌٕسةئح بلإزصةئيد عٕد زرأمص ف  زٍه بٌّعٍِٛةذ بنِس بٌرا  يٕعىس  ٍحة ع

ٚزاأثيسبذ  Masking effects ٘ؤلاح جعٍّيد وكف ٘رٖ بٌكٛبذ ٚبٌساأثيسبذ بٌسا  زإدُ عٕٙاة ث زاأثيسبذ بلإخفاةح 

 ( ٌّة ٌٙرٖ بٌسأثيسبذ ِٓ نّ٘يد جةٌغد ف  عٍّيد بٌسمديس ٚبلاخسحةز ٚبٌسٕحؤ , بذ ٌٛ  Swamping effectsبلإمسبق 

  rنوحاس ِآ    k( ِٓ بٌكٛبذ  بخً بٌعيٕد ٚنْ عد  بٌميُ بٌكةذخ فعلاً ف  زٍه بٌعيٕد ٘اٛ  ≤ r 1بز ٔة نخسحةز ٚخٛ  ث

ِآ بٌكاٛبذ زجّاة يفكاً فا  ن بح ِّٙساٗ ٚذٌاه    r( فأْ بلاخسحةز بٌّمسسذ ٌٍىكف عٓ ٚخٛ  ٘رٖ  بٌا    k > rنا ث

زاأثيس ِٓ بٌميُ بٌس  يعسمد جٛخٛ ٘ة فا  بٌعيٕاد فيٕكاأ ٔسيداد ٌارٌه    rٌٛخٛ  عد  فعٍ  ِٓ بٌميُ بٌكةذخ نوحس ِٓ بٌ  

ِٓ بٌكٛبذ ف  عيٕد ٚنْ عد  بٌكٛبذ بٌّٛخٛ  فعلاً ف  زٍاه بٌعيٕاد   ( r ≥ 2 ), بِة ٌٛ بز ٔة بخسحةز ٚخٛ   بلإخفةح

 ٛ٘k    ِٓ ًنلr    ْإا ن(k < r )   فأْ بلاخسحاةز  ايمٛ  إٌام ٔساةئح خةغااد جةعسحاةز بٌّكاة٘دبذ r – k     شاٛبذ

 .  جسأثيسبذ بلإمسبقٚ٘  ٌيار ورٌه  , نْ ِة  يٕدُ عٓ ذٌه يكةز ٌٗ ف  بن جيةذ بٌعٍّيد 

 

 يسُ ف  ٘رب بٌحسث زٕةٚي ِاأٌد نزساةت زأثيسبذ وً ِٓ بلإماسبق ٚبلإخفاةح بٌٕةخّاد عآ ٚخاٛ  ِكاة٘دبذ       

(  TMنلا ٚ٘ا  غسيماد ث[ 9] خ بٌّسعد خ شةذخ عٕد ب سخدبَ ٚبزدخ ِٓ نفعً غسق بٌىكف عٓ بٌّكة٘دبذ بٌكةذ

 ( . Tietjen – Mooreث

I.1-هدف انبحث 

ٌلإمسبق ٚبلإخفةح مةيد زعسحس ٘ا  بن٘اُ عٍام حاعيد  زب اد بٌكاٛبذ ٚواً ِاة يسعٍاك جٙاة ِآ غاسق  اٛبح  ْإ    

رب زسواصذ ِٚاة إٌام ذٌاه ٌا بخسحاةزبذٌٍىكف عٓ بٌكٛبذ نٚ زمديس ِٛبلع زٍه بٌكٛبذ نٚ وً ِاة يسعٍاك جةٌكاٛبذ ِآ 

جٕةح خدبٚي يّىٓ ِٓ خلاٌٙة بٌسصٛي عٍم مةيس  بلإمسبق ٚبلإخفةح ٚذٌه ب سٕة ب إٌم نجاسش غاسق  زب سٕة عٍم 
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Lim Ψ λ ( n-k+1 , …… , n ) = 1                             (1 ) 

λ→ ∞ 

[ ٚذٌه نذب وةْ بٌّدسّاع  9]   Tietjen ٚMooreبٌىكف عٓ بٌكٛبذ بٌّسعد خ نلا ٚ٘  بٌطسيمد بٌعةئدخ ٌىً ِٓ  

ع بٌارا زسااأزم ِٕاٗ بٌّكااة٘دبذ بٌٍّٛثاد يسحااع ٘اٛ ن خااس بٌارا زأزاار ِٕاٗ بٌعيٕااد يخعاع ٌٍسٛشيااع بٌطحيعا  ٚبٌّدسّاا

 بٌسٛشيع بٌطحيع  ٌٚىٓ جّسٛ ػ يخسٍف عٓ ِدسّع بٌعيٕد بنحٍ  بٌّفسسض .

نْ ِة ٚز  نعلاٖ  يعيٓ ف  بٌٛبلع نا جةزث ٌيّعٓ بٌٕظس ف  عد  بٌكٛبذ بٌرا يّىٓ نْ يىْٛ ظّٓ عيٕسٗ فعالاً  

نْ ٘اارب بٌّٛظااٛي خطيسخاادبً ٚذٚ زاأثيسبذ لا زسّااد  عمحة٘ااة  عٍاام   اٛبح فاا  بٌدزب ااةذ نٌسدسيحيااد نٚ بٌسطحيمياد

بٌٕساةئح بٌسا  يّىاآ نْ يسٛحاً نٌيٙااة بٌحةزاث ٚبٌساا  يعسماد نٔٙااة حاسيسد ٚزجّااة لا زىاْٛ وااربٌه ٚجةٌساةٌ   اايظٙس 

 جة سٕسةخةذ ٚزٛحيةذ ٚلسبزبذ خةغاد ٌّاةئً لد زىْٛ خٛ٘سيد ٚخطيسخ ِسعٍمد جسيةخ بٌّدسّع . 

             

II- انكشف عن وجود عدد من انشواذ 

عٕدِة يىْٛ ٕ٘ةن عد  ِٓ بٌكٛبذ يسب  بٌىكف عٕٙة ف  عيٕد زخعع ٌسٛشياع غحيعا  ٌٚىآ عاد  ٘ارٖ بٌكاٛبذ      

 X1, X2 ,... ,Xnبْ فٍٛ بفسسظٕة  ,ميس ِسد خ فإٔٔة  ٛا  ٔسسةج بٌم زمديُ ِمةييس ٌسأثيسبذ بلإخفةح ٚبلإمسبق 

ّسٛ ػ ةٌذ ِاسمٍد عٓ جععٙة بٌحعط زُ  سحٙة ِٓ ِدسّع يسٛشي زٛشيعةً غحيعيةً جعحةزخ عٓ ِدّٛعٗ ِكة٘دب  

μ  ٌٚ²سحاةيٓ بσ  ٚعٍام ٚفاك  بٌاد بٌسٛشياعF  زسار بٌفسظايدH0   نِاة زسار بٌفسظايد بٌحديٍاد .Hk   فاايىْٛ ٕ٘اة

ٌٚىآ زخعاع ٌسٛشياع غحيعا  نيعاة جاربذ بٌسحاةيٓ  K ≥ 1جةٌعاحػ عاد  ِآ بٌّكاة٘دبذ مياس بٌّسدةٔااد ِمادبزٖ 

عحاةزخ    Ψk(i 1,…, ik)  فائذب واةْ , G   [1    ]  ٚجدبٌد زٛشيع ٘    ≥  0, زيث نْ σ    μجّسٛ ػ لدزٖ 

 , [  3ميس ِسدةٔاد فةْ ]   X(i1),… , X (ik) عٓ بلازسّةي بٌلازك ٌىْٛ بلازصةحخ بٌّسزحد 

 

 

 

-X(nياسُ بزسااةجٙة ِآ خالاي نفساسبض إْ ٚبلإخفةح فا  بلاخسحاةزبذ بٌّخسٍفاد  مسبقنا بْ مةيد زأثيسبذ بلإ      

1+k) ,…, X(n)    ِكة٘دبذ ميس ِسدةٔاد نٚ شةذخ عٓ جميد بٌّكاة٘دبذ بنِاس بٌارا يمٛ ٔاة ٌفسظايد بٌّٕصٌاك  ٘

ظآّ بٌعيٕاد لياد بٌسسٍياً   X(n-k+ 1 ) , ... , X(n)ِآ بٌّكاة٘دبذ  kٚبٌسا  زسعآّ عٍام بٔاٗ نوحاس   LSkبٌحديٍاد 

 . λ > 0  [  2 ]نذ بْ  ²σٚبٌسحةيٓ  σ    μعيةً جةٌّسٛ ػ  زخعع ٌّدسّع يسٛشي  غحي

 [ . 4 سىْٛ عحةزخ عٓ ]  LSkزسر بٌفسظيد     X(1) , ..., X(n)إْ بٌدبٌد بلازسّةٌيد بٌّكسسود ٌ          
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 ٚf زٛشيع غحيع  بلاٚي ِّٕٙة جةٌّسٛ ػ بزةفد نزسّةٌيد ٌّسغيسيٓ ذٚعحةزخ عٓ  بٌس  وث   

 σ    μ  ٓ²ٚبٌسحةيσ  ٚبٌثةٔ  جةٌّسٛ ػμ  ٓ²ٚبٌسحةيσ  .  ٌعٍم بٌسٛب 
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جّٕطمااد زسخااد ٘اا    LSrظااد بٌفسظاايد بٌحديٍااد  H0 د٘اا  نيااد نزصااةحخ نخسحااةز ٌٍفسظااي Tr(x)ٚب ْ ٌااسىٓ      

A(r,∞)   ٌٓٚيى P1
 عحةزخ عٓ لٛخ بلاخسحةز فأٔٗ مةيد زأثيس نلإخفةح  سىْٛ 

      )3(21 


PPimlM 


 

 زيث إْ

       )4(,1 or HrAxTPP   

 ٚإْ

       )5(,,2 rkLSrAxTPP kr   

 ِٓ خلاي زعسيف  ٗجةٌّثً  فةٔ

       )6(,,3 rkLSrAxTPP kr   

                                                                   فأْ مةيد زأثيس بلإمسبق  سىْٛ عحةزخ عٓ    

    






 )7(lim 31 PPS  

 

II.1-  أختبارMoore    –Tietjen  [9] 

د شاةذخ ٚبزادخ ليّاف  زةٌاد ,  Grubbs   [6]ٙرب بلاخسحةز عحةزخ عٓ زعّيُ ٌصيغد بخسحةز بٌسةٌيد ٌصيغد بٌنْ     

 ,  ِٓ بٌّكة٘دبذ ميس بٌّسدةٔاد ف  خةٔث بٌميُ بنوحس عٕد زسزيث ليُ بٌعيٕد  r بخً بٌعيٕد ٌٍىكف عٓ ٚخٛ  
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 إذ زسفط فسظيد بٌعدَ عٕد وْٛ , ∞,t r  جميّد خدٌٚيد زسخد  

Tr(x) < t r,∞                                         (9) 

 

 , [  9ٌكىً ]د جةصيغفسىْٛ بٌ  k ≤ r ىْٛ ي ِةنِة عٕد    
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 بٔٗ جعد بخر ِة يٍ  جةلاعسحةز ٚ   
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 ٔسٛ بٌّةلأٙةيد نا إْ    ٗ زسمةزت جةلازسّةي ِٓ بٌصفس عٕدِة زسد  Tr(x)فأْ   LSrٚزسر بٌفسظيد 
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 ,يىْٛ   k > rٌحةزثةْ جأٔٗ عٕدِة زصةحخ نعلاٖ فمد لاز  بلاٌٍٚسصٛي عٍم مةيد زأثيس بلإخفةح ٌ
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Yفاأْ    LSk   ٚk > rزسار بٌفسظايد  ٗجأٔا ٌمد بثحر بٌحةزثاةْ بيعاة         
~
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 ,فأْ    k > r  زسر ٔفس بٌكسغ فةٔٗ ٚجةٌسةٌ 
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 ,  سىٌْٛ TMمةيد زأثيس بلإخفةح  فٕسصً جةٌٕسيدد عٍم
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جعدَ بعسّة يد نخسحةزّ٘ة عٍم مةيد  ف  بعلاٖ لد خعٍّٙة يمٛلا   Tietjen   ٚMooreوً ِٓ بْ ِةزٛحً ٌٗ      

 , بٌكسغ بٌسةٌ    n  ٚr  ٚk زأثيس بلإخفةح نذب زممر وً ِٓ 
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 ايىْٛ بلاخسحاةز  بٌصاغيسخ   kبٌىحياسخ ٚلايُ  nٚنٔاٗ عٕاد لايُ   nعحةزخ عٓ  بٌاد ِسصبيادخ ٌمايُ     ∞,trنذ نْ          

 خةٌيةً زّةِةً ِٓ زأثيس بلإخفةح.

ِٓ بٌصيغد نعلاٖ يّىٓ بٌسصاٛي عٍام ِعة ٌاد لا اسخسبج نوحاس عاد  ِآ بٌمايُ مياس بٌّسدةٔااد ظآّ بٌعيٕاد     

  , ِٓ  ْٚ بٌٛلٛي ف  زأثيسبذ بلإخفةح ٚوّة يٍ     Tietjen   ٚMooreجسيث يّىٓ نخسبح نخسحةز 
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 , يىْٛ    LSk  ,k < r إٔٗ زسر فسظيدبٌم  1999[ عةَ  4]  Bendreزٛحً بٌحةزث  ٌمد  

   22,)()( ,3 rkLStxTPP krr   

 بٌسةٌد . ف  ٘رٖ ٚبْ زأثيس بلإمسبق ٌٙرب بلاخسحةز  يىْٛ حغيس  ∞→λِسمةزت ِٓ بٌٛبزد عٕدِة   P3(λ)ٚنْ 

  

   III -  بناء انجداول 

ٍم ٚفك بٌسدسجد ذبذ بٌفسٚض ٚبٌّٛبحفةذ بٌسةٌيد ٚذٌه ٌغاسض بٌٛحاٛي ٌٙادا زُ نخسبح عٍّيد بٌّسةوةخ ع    

 بٌحسث بٌاةجك ذوسٖ ,

ِٛثد  -1 زُ نفسسبض بْ ِكة٘دبذ بٌعيٕد ِسأزيد ِٓ ِدسّع يخعع ٌٍسٛشيع بٌطحيع  بٌمية   ٚنْ بٌّفس بذ بٌٍّ

 .  بزٖ ٌسٍه بٌعيٕد ث با بٌكةذخ( ِسأزيد ِٓ ِدسّع آخس غحيع  بٌسٛشيع ٌٚىٓ جّسٛ ػ ِمد

 . 0.5,1,1.5,2,3,4,5,6,7,8٘رٖ بٌميُ ٘  ,    زُ نفسسبض عدخ ليُ ٌثةجر بٌسٍٛيث  -2

 . n=10 (2) 20 (5) 50زُ نفسسبض زدَٛ عيٕةذ ِخسٍفد نخرذ بٌايةق بٌسةٌ  ,  -3

 نذ نزخرذ  بٌايةق  بٌسةٌ  ,ظّٓ بٌعيٕد   kزُ نفسسبض نعدب  ِخسٍفد ٌٍّفس بذ بٌكةذخ    -4

k=1,2,3,4,5    عٕدِة n=10 (2) 20 

k=1,2,...,10      عٕدِةn=25 (5) 50 
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 ٚعٍم ٚفك بٌايةق بٌسةٌ  , rزُ  نفسسبض نعدب  ِخسٍفد ٌٍكٛبذ ليد بلاخسحةز  -5

    r= 2,3                                   ٌُىً ليk , n 

       r= 7,10        ٌُىً ليk  ٌٚىٓ عٕدn= 25 (5) 50 

   α = 0.1 , 0.05 , 0.01يد بٌكةئعد زُ ن سخدبَ ِاسٛيةذ بٌّعٕٛ -6

 .    R=10000زُ ب سخدبَ زدُ ِىسز ِمدبزٖ , -7

1)(( ٌغسض ن سخسبج ليُ 4زُ ن سخدبَ بٌّعة ٌد ث -9 P  ٚذٌه عٕدِةk = r  5وّة زاُ ن اسخدبَ بٌّعة ٌاد ث )

2)(ٌغاسض ن اسخسبج لايُ  P  ٚذٌاه عٕادِةk > r  ٌغاسض ب اسخسبج لايُ  6بَ بٌّعة ٌاد ثٚزاُ ن اسخد )

)(3 P  ٚذٌه عٕدِةk < r . 

( وّة ٚيّىٓ ن سخسبج مةيد زأثيس بلإمسبق عٍم 3يّىٓ ن سخسبج مةيد زأثيس بلإخفةح عٍم ٚفك بٌّعة ٌد ث -9

 ( .7ٚفك بٌّعة ٌد ث

 بٌسصٛي عٍم بٌددبٚي بٌّسلّد ِٓ جعد زٕفير زدسجد بٌّسةوةخ بٌٛبز خ  زفةحيٍٙة ف  بٌٕمةغ نعلاٖ زُ  -10

 (.19( ٌٚغةيد ث1ث      

 

    III.1 - اننتائج استعراض   

من الجداول المتحصل عليها نتيجة تنفيذ تجربة المحاكاة ، فأنه يمكن الخلوص للنتائج التالية بشكل عام       

، 

 ، فأننا نلاحظ  λعندما تزداد قيم  .1

a- )(1 Pترب من الواحد الصحيح .تزداد وتق 

b- )(3 P  1)(تزداد وتقترب من الواحد الصحيح كذلك لكن ليس بشدة الزيادة التي تزداد بها P. 

c- )(2 P  تزداد بصورة عامة وتتناقص للحالات التالية ، 

2)(فأن  n=10(2)20:ـ عند حجوم عينات صغيرة أولا          P  تتناقص عندماr=2  لكل منk=4,5   

 . k=5لكل  r=3وكذلك تتناقص عندما                 

 فأن  n=25(5) 55مختلفة  ثانياً :ـ عند حجوم عينات        

                  i- )(2 P  تتناقص عندماr=2  لكلk=7,8,9,10  يم  لكل قα  المستخرجة. 

                 ii- 0.01 =عندما  α  2)(فأن قيم P  تتناقص عندماr=3  ولكل قيمk=8,9,10  . 

                iii-  عندماα=0.05    2)(فأن قيم P  تتذبذب باختلاف قيمk  عندماr=3 . 

 

 

                 iv-  0.10=عندما  α  2)(فأن قيم P  عندr=3  تتناقص عندماk=8,9,10  لحجوم عينات  
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 لحجوم k=9,10وكذلك متناقصة عندما  [ n= 16 (2) 20 (5) 30 ] متوسطة                        

 فأنها تكون  لحجوم عينات كبيرة k=8أما عند  [ n=35 (5) 50 ] العينات الكبيرة                        

 متذبذبة مابين الصعود والنزول .                        

وعلىى وفى   λتتناقص بصورة متباينة أعتماداً على قيم    iP i=1,2,3)(فأن قيم  kعندما تزداد  .2

 ورودها في الفقرة السابقة .

 =n ]ة تتناقص بصورة عامة حجوم العينات الصغير  i=1,2,3لكل  iP)(فأن rعندما تزداد قيم  .3

تىزداد  i=1,2,3لكىل  iP)(أمىا عنىد حجىوم العينىات المتوسىطة والكبيىرة فىأن قىيم  [  14 (2) 10

 بصورة عامة .

 .  rوزيادة kتزداد بزيادة   i=1,2,3لكل  iP)(فان قيم  nعندما تزداد  .4

 تزداد بصورة عامة . i=1,2,3لكل  iP)(فان قيم  αد عندما تزدا .5

1)(يخص قيم  ما .6 P2)(و P3)(و P 1)(والعلاقة بين هذه القيم مع بعضها فأن P  هي دائماً أعلى

2)(قىىيم  P 3)(و P2)(أمىىا P 3)(مقارنىىة بىىـ P2)(تكىىون اكبىىر مىىن قىىيم P  عنىىد حجىىوم العينىىات

2)(وتكىون  λوذلىك بزيىادة قىيم  r=2الصغيرة جداً وعنىد  P 3)(أكبىر مىن P عنىد حجىوم العينىات

 .λمع انخفاض نسبي عند زيادة قيم  k=4,5,6توسطة والكبيرة وذلك  عندما تكون قيم الم

   III.2- توصياث 

عٕد إلةِد زداةزت زٙادا إٌام  زب اد زصاةٔد  بزصاةحخ بخسحاةز نٚ زماديس , ٚذٌاه عٕادِة زسعآّ بٌحيةٔاةذ   -1

  بٌحيةٔاةذ بٌسدسيحياد عٍام ليّةً شةذخ , يٕحغ  بنخر جٕظس بلاعسحةز زأثيسبذ بلإماسبق ٚبلإخفاةح بٌسةحاٍد فا

  لد بٌٕسةئح بٌس  يسُ بٌسٛحً إٌيٙة .

 

إْ إشبٌد نٚ خعً  زأثيسبذ بلإمسبق ٚبلإخفةح بلً ِة يّىٓ فا  بٌحيةٔاةذ بٌسدسيحياد  عٕاد  زب اد نياد ِكاىٍد  -2

٘ٛ بٌعّةْ بٌسميما  ٌٍٛثاٛق جةٌٕساةئح بٌسا  ياسُ بٌسٛحاً إٌيٙاة ,عٍام ذٌاه  يٕحغا   زب اد ٘ارب بٌدةٔاث لحاً 

 ٛج ف  بٌسسٍيً عٍم ٚفك بٌطسق بٌّٕة حد ٌٗ .بٌٌٛ
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 k = 1,2,3,4,5و     n = 10 (2) 20عند قيم     P3  ,  P2  ,  P1(  : يمثل قيم 1جدول رقم )
 α = 0.1و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 2و 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 10 k= 1 p3= 0.106 0.123 0.162 0.222 0.465 0.712 0.882 0.960 0.994 0.999 

n= 10 k= 2 p1= 0.106 0.124 0.167 0.238 0.502 0.793 0.942 0.988 0.999 1.000 

n= 10 k= 3 p2= 0.105 0.118 0.131 0.162 0.209 0.205 0.192 0.165 0.117 0.078 

n= 10 k= 4 p2= 0.094 0.100 0.097 0.095 0.048 0.020 0.009 0.001 0.000 0.000 

n= 10 k= 5 p2= 0.098 0.098 0.072 0.062 0.014 0.003 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 12 k= 1 p3= 0.105 0.126 0.173 0.249 0.495 0.746 0.911 0.983 0.994 1.000 

n= 12 k= 2 p1= 0.118 0.139 0.174 0.271 0.582 0.852 0.966 0.996 1.000 1.000 

n= 12 k= 3 p2= 0.108 0.127 0.147 0.225 0.331 0.423 0.508 0.537 0.547 0.549 

n= 12 k= 4 p2= 0.115 0.118 0.117 0.132 0.115 0.076 0.040 0.020 0.005 0.002 

n= 12 k= 5 p2= 0.106 0.104 0.101 0.083 0.043 0.010 0.002 0.001 0.000 0.000 

n= 14 k= 1 p3= 0.104 0.119 0.162 0.250 0.498 0.781 0.919 0.989 0.998 1.000 

n= 14 k= 2 p1= 0.108 0.129 0.185 0.303 0.600 0.880 0.984 0.998 1.000 1.000 

n= 14 k= 3 p2= 0.108 0.128 0.183 0.244 0.415 0.608 0.742 0.828 0.912 0.956 

n= 14 k= 4 p2= 0.116 0.119 0.145 0.175 0.196 0.163 0.122 0.075 0.058 0.027 

n= 14 k= 5 p2= 0.104 0.112 0.121 0.123 0.073 0.027 0.011 0.004 0.001 0.001 

n= 16 k= 1 p3= 0.104 0.118 0.149 0.223 0.521 0.777 0.935 0.988 0.998 1.000 

n= 16 k= 2 p1= 0.097 0.138 0.176 0.288 0.622 0.893 0.989 0.999 1.000 1.000 

n= 16 k= 3 p2= 0.106 0.131 0.172 0.255 0.493 0.720 0.877 0.956 0.985 0.999 

n= 16 k= 4 p2= 0.109 0.129 0.151 0.197 0.292 0.301 0.283 0.224 0.184 0.130 

n= 16 k= 5 p2= 0.117 0.113 0.122 0.148 0.120 0.067 0.027 0.010 0.005 0.000 

n= 18 k= 1 p3= 0.112 0.124 0.156 0.238 0.502 0.795 0.936 0.991 0.999 1.000 

n= 18 k= 2 p1= 0.114 0.131 0.179 0.295 0.658 0.911 0.993 1.000 1.000 1.000 

n= 18 k= 3 p2= 0.114 0.130 0.178 0.272 0.543 0.814 0.946 0.990 0.999 1.000 

n= 18 k= 4 p2= 0.098 0.130 0.178 0.224 0.345 0.440 0.465 0.461 0.438 0.405 

n= 18 k= 5 p2= 0.104 0.124 0.153 0.163 0.178 0.132 0.077 0.046 0.025 0.009 

n= 20 k= 1 p3= 0.083 0.122 0.164 0.230 0.520 0.798 0.947 0.997 0.999 1.000 

n= 20 k= 2 p1= 0.116 0.138 0.196 0.302 0.660 0.914 0.995 1.000 1.000 1.000 

n= 20 k= 3 p2= 0.112 0.125 0.196 0.301 0.600 0.864 0.970 0.998 1.000 1.000 

n= 20 k= 4 p2= 0.108 0.127 0.178 0.249 0.430 0.555 0.666 0.718 0.738 0.757 

n= 20 k= 5 p2= 0.115 0.133 0.169 0.187 0.242 0.231 0.184 0.144 0.081 0.045 

 

 

 k = 1,2,3,4,5و     n = 10 (2) 20عند ليم     P3  ,  P2  ,  P1يمثم ليم :  (3-2جدول رلم )

 α = 0.1و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 3و 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 10 k= 1 p3= 0.090 0.101 0.114 0.196 0.390 0.585 0.771 0.904 0.963 0.989 

n= 10 k= 2 p3= 0.102 0.119 0.164 0.217 0.461 0.722 0.888 0.969 0.997 1.000 

n= 10 k= 3 p1= 0.105 0.119 0.164 0.218 0.461 0.723 0.893 0.979 0.999 1.000 

n= 10 k= 4 p2= 0.104 0.102 0.120 0.127 0.119 0.094 0.067 0.026 0.015 0.006 

n= 10 k= 5 p2= 0.104 0.094 0.090 0.064 0.029 0.005 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 12 k= 1 p3= 0.106 0.117 0.182 0.234 0.433 0.666 0.827 0.948 0.981 0.998 

n= 12 k= 2 p3= 0.111 0.120 0.162 0.248 0.521 0.803 0.959 0.993 1.000 1.000 

n= 12 k= 3 p1= 0.112 0.120 0.166 0.248 0.522 0.805 0.960 0.996 1.000 1.000 

n= 12 k= 4 p2= 0.104 0.123 0.122 0.167 0.225 0.278 0.275 0.240 0.200 0.149 

n= 12 k= 5 p2= 0.098 0.102 0.102 0.101 0.078 0.036 0.012 0.001 0.001 0.000 

n= 14 k= 1 p3= 0.113 0.115 0.169 0.233 0.452 0.698 0.889 0.967 0.993 0.999 

n= 14 k= 2 p3= 0.108 0.123 0.199 0.292 0.570 0.873 0.978 0.998 0.999 1.000 

n= 14 k= 3 p1= 0.113 0.128 0.201 0.293 0.575 0.881 0.980 0.999 1.000 1.000 

n= 14 k= 4 p2= 0.111 0.119 0.162 0.191 0.359 0.473 0.580 0.664 0.712 0.721 

n= 14 k= 5 p2= 0.106 0.122 0.148 0.133 0.141 0.104 0.060 0.022 0.009 0.001 

n= 16 k= 1 p3= 0.106 0.113 0.161 0.227 0.458 0.730 0.896 0.965 0.995 0.998 

n= 16 k= 2 p3= 0.090 0.123 0.182 0.300 0.604 0.867 0.987 0.999 1.000 1.000 

n= 16 k= 3 p1= 0.106 0.132 0.183 0.303 0.605 0.867 0.991 1.000 1.000 1.000 

n= 16 k= 4 p2= 0.102 0.120 0.168 0.226 0.436 0.659 0.803 0.887 0.959 0.982 

n= 16 k= 5 p2= 0.103 0.115 0.152 0.175 0.225 0.191 0.156 0.109 0.072 0.038 

n= 18 k= 1 p3= 0.097 0.118 0.147 0.220 0.475 0.709 0.904 0.983 0.999 0.999 

n= 18 k= 2 p3= 0.102 0.146 0.178 0.285 0.612 0.908 0.989 0.999 1.000 1.000 

n= 18 k= 3 p1= 0.114 0.147 0.194 0.285 0.653 0.924 0.993 0.999 1.000 1.000 

n= 18 k= 4 p2= 0.095 0.132 0.176 0.264 5.000 0.791 0.924 0.985 0.998 0.999 

n= 18 k= 5 p2= 0.109 0.117 0.164 0.197 0.306 0.352 0.348 0.335 0.247 0.23 

n= 20 k= 1 p3= 0.101 0.117 0.164 0.231 0.454 0.740 0.908 0.984 0.999 1.000 

n= 20 k= 2 p3= 0.099 0.119 0.197 0.303 0.651 0.914 0.994 0.999 1.000 1.00 

n= 20 k= 3 p1= 0.113 0.140 0.197 0.313 0.673 0.946 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 20 k= 4 p2= 0.095 0.130 0.178 0.275 0.587 0.855 0.975 0.998 0.999 1.000 

n= 20 k= 5 p2= 0.100 0.133 0.162 0.206 0.397 0.539 0.576 0.608 0.613 0.613 
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 k = 1,2,3,…,10و     n = 25 (5) 50عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( :يمثل قيم 3-3جدول رقم )
 α = 0.1و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 2و 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 25 k= 1 P3 0.098 0.107 0.154 0.236 0.500 0.793 0.952 0.997 1.000 1.000 

n= 25 k= 2 P1 0.103 0.130 0.190 0.308 0.647 0.927 0.998 0.999 1.000 1.000 

n= 25 k= 3 P2 0.096 0.121 0.190 0.299 0.645 0.902 0.993 0.999 1.000 1.000 

n= 25 k= 4 P2 0.102 0.123 0.173 0.287 0.539 0.776 0.905 0.966 0.988 0.998 

n= 25 k= 5 P2 0.094 0.124 0.177 0.221 0.373 0.452 0.498 0.495 0.472 0.441 

n= 25 k= 6 P2 0.094 0.122 0.166 0.193 0.228 0.195 0.138 0.089 0.054 0.026 

n= 25 k= 7 P2 0.088 0.130 0.135 0.155 0.123 0.064 0.032 0.009 0.003 0.001 

n= 25 k= 8 P2 0.093 0.101 0.113 0.111 0.066 0.019 0.005 0.001 0.000 0.000 

n= 25 k= 9 P2 0.096 0.112 0.102 0.077 0.036 0.004 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 25 k= 10 P2 0.096 0.093 0.083 0.060 0.012 0.002 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 30 k= 1 P3 0.105 0.104 0.142 0.236 0.516 0.801 0.956 0.995 1.000 1.000 

n= 30 k= 2 P1 0.106 0.128 0.179 0.326 0.696 0.942 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 3 P2 0.075 0.107 0.154 0.280 0.664 0.942 0.995 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 4 P2 0.096 0.122 0.204 0.299 0.646 0.886 0.976 0.997 1.000 1.000 

n= 30 k= 5 P2 0.105 0.124 0.179 0.299 0.521 0.710 0.807 0.879 0.925 0.942 

n= 30 k= 6 P2 0.108 0.126 0.176 0.243 0.364 0.431 0.443 0.407 0.352 0.268 

n= 30 k= 7 P2 0.102 0.128 0.177 0.184 0.240 0.204 0.147 0.093 0.047 0.020 

n= 30 k= 8 P2 0.101 0.127 0.145 0.169 0.133 0.094 0.043 0.012 0.004 0.000 

n= 30 k= 9 P2 0.102 0.119 0.132 0.126 0.094 0.034 0.015 0.001 0.000 0.000 

n= 30 k= 10 P2 0.106 0.115 0.125 0.083 0.041 0.008 0.002 0.000 0.000 0.000 

n= 35 k= 1 P3 0.095 0.115 0.147 0.235 0.510 0.814 0.960 0.994 1.000 1.000 

n= 35 k= 2 P1 0.112 0.125 0.198 0.338 0.710 0.967 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 3 P2 0.094 0.105 0.197 0.338 0.710 0.966 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 4 P2 0.105 0.121 0.184 0.329 0.695 0.936 0.994 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 5 P2 0.100 0.121 0.197 0.318 0.613 0.817 0.944 0.987 0.997 0.999 

n= 35 k= 6 P2 0.108 0.120 0.186 0.281 0.499 0.637 0.715 0.742 0.752 0.752 

n= 35 k= 7 P2 0.097 0.120 0.184 0.252 0.340 0.379 0.355 0.322 0.249 0.185 

n= 35 k= 8 P2 0.112 0.119 0.152 0.208 0.250 0.180 0.142 0.072 0.034 0.014 

n= 35 k= 9 P2 0.110 0.118 0.148 0.166 0.162 0.083 0.038 0.017 0.002 0.001 

n= 35 k= 10 P2 0.106 0.122 0.156 0.136 0.085 0.037 0.011 0.002 0.002 0.000 

n= 40 k= 1 P3 0.104 0.106 0.134 0.215 0.499 0.809 0.955 0.996 0.999 1.000 

n= 40 k= 2 P1 0.111 0.129 0.185 0.315 0.720 0.947 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 3 P2 0.111 0.120 0.185 0.305 0.718 0.941 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 4 P2 0.111 0.117 0.177 0.309 0.719 0.940 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 5 P2 0.090 0.144 0.167 0.306 0.674 0.910 0.985 0.998 1.000 1.000 

n= 40 k= 6 P2 0.109 0.123 0.163 0.310 0.585 0.785 0.878 0.941 0.962 0.975 

n= 40 k= 7 P2 0.101 0.128 0.160 0.289 0.462 0.569 0.613 0.600 0.590 0.564 

n= 40 k= 8 P2 0.089 0.122 0.184 0.257 0.345 0.356 0.316 0.264 0.176 0.112 

n= 40 k= 9 P2 0.094 0.129 0.169 0.229 0.244 0.186 0.136 0.067 0.024 0.011 

n= 40 k= 10 P2 0.101 0.123 0.153 0.162 0.158 0.093 0.041 0.015 0.003 0.001 

n= 45 k= 1 P3 0.089 0.105 0.128 0.211 0.507 0.779 0.961 0.997 0.999 1.000 

n= 45 k= 2 P1 0.107 0.127 0.214 0.353 0.762 0.971 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 3 P2 0.099 0.126 0.171 0.294 0.695 0.950 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 4 P2 0.104 0.114 0.207 0.351 0.760 0.975 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 5 P2 0.090 0.118 0.213 0.347 0.700 0.936 0.997 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 6 P2 0.107 0.125 0.211 0.333 0.651 0.859 0.947 0.986 0.998 0.999 

n= 45 k= 7 P2 0.107 0.121 0.207 0.294 0.512 0.698 0.774 0.841 0.862 0.869 

n= 45 k= 8 P2 0.093 0.122 0.186 0.264 0.415 0.502 0.516 0.487 0.424 0.364 

n= 45 k= 9 P2 0.090 0.123 0.167 0.240 0.320 0.323 0.250 0.214 0.122 0.053 

n= 45 k= 10 P2 0.091 0.120 0.161 0.219 0.226 0.193 0.114 0.056 0.021 0.007 

n= 50 k= 1 P3 0.095 0.119 0.147 0.233 0.498 0.789 0.955 0.994 1.000 1.000 

n= 50 k= 2 P1 0.115 0.129 0.205 0.375 0.778 0.987 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 3 P2 0.102 0.119 0.184 0.324 0.754 0.973 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 4 P2 0.092 0.123 0.182 0.372 0.775 0.980 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 5 P2 0.107 0.128 0.201 0.359 0.751 0.965 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 6 P2 0.101 0.126 0.204 0.363 0.683 0.914 0.988 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 7 P2 0.101 0.128 0.200 0.336 0.596 0.813 0.905 0.949 0.973 0.984 

n= 50 k= 8 P2 0.097 0.125 0.198 0.303 0.498 0.640 0.698 0.725 0.734 0.705 

n= 50 k= 9 P2 0.097 0.119 0.198 0.254 0.400 0.456 0.468 0.384 0.330 0.246 

n= 50 k=10  P2 0.097 0.120 0.184 0.238 0.290 0.289 0.240 0.181 0.098 0.043 
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 k = 1,2,3,..,10و     n = 25 (5) 50عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( : يمثل قيم 3-4جدول رقم )
 α = 0.1و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 3و 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 25 k= 1 p3= 0.056 0.061 0.076 0.106 0.220 0.423 0.654 0.823 0.942 0.986 

n= 25 k= 2 p3= 0.091 0.112 0.184 0.318 0.635 0.928 0.995 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 3 p1= 0.096 0.124 0.208 0.343 0.721 0.947 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 4 p2= 0.092 0.120 0.200 0.307 0.687 0.935 0.996 0.999 1.000 1.000 

n= 25 k= 5 p2= 0.092 0.109 0.198 0.289 0.549 0.784 0.927 0.969 0.988 0.996 

n= 25 k= 6 p2= 0.093 0.121 0.178 0.201 0.378 0.466 0.480 0.441 0.418 0.377 

n= 25 k= 7 p2= 0.094 0.114 0.162 0.198 0.215 0.187 0.112 0.059 0.015 0.010 

n= 25 k= 8 p2= 0.085 0.122 0.113 0.160 0.109 0.053 0.020 0.007 0.001 0.000 

n= 25 k= 9 p2= 0.096 0.101 0.124 0.103 0.041 0.016 0.003 0.000 0.000 0.000 

n= 25 k= 10 p2= 0.093 0.088 0.096 0.074 0.022 0.004 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 30 k= 1 p3= 0.074 0.064 0.107 0.162 0.387 0.693 0.915 0.984 0.998 1.000 

n= 30 k= 2 p3= 0.068 0.103 0.120 0.242 0.580 0.904 0.991 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 3 p1= 0.075 0.107 0.155 0.282 0.667 0.954 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 4 p2= 0.075 0.090 0.154 0.280 0.662 0.949 0.997 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 5 p2= 0.064 0.107 0.148 0.281 0.601 0.857 0.957 0.995 1.000 1.000 

n= 30 k= 6 p2= 0.065 0.076 0.149 0.225 0.442 0.587 0.672 0.759 0.751 0.791 

n= 30 k= 7 p2= 0.072 0.078 0.135 0.181 0.282 0.267 0.271 0.207 0.161 0.083 

n= 30 k= 8 p2= 0.068 0.096 0.108 0.140 0.173 0.126 0.068 0.023 0.006 0.000 

n= 30 k= 9 p2= 0.073 0.079 0.088 0.113 0.070 0.033 0.010 0.001 0.000 0.000 

n= 30 k= 10 p2= 0.076 0.066 0.089 0.081 0.046 0.005 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 35 k= 1 p3= 0.115 0.105 0.130 0.205 0.489 0.762 0.929 0.991 0.997 1.000 

n= 35 k= 2 p3= 0.092 0.105 0.153 0.307 0.666 0.936 0.995 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 3 p1= 0.099 0.105 0.207 0.377 0.773 0.978 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 4 p2= 0.095 0.102 0.202 0.359 0.772 0.977 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 5 p2= 0.099 0.101 0.207 0.360 0.724 0.950 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 6 p2= 0.097 0.101 0.206 0.344 0.614 0.877 0.971 0.995 0.999 1.000 

n= 35 k= 7 p2= 0.097 0.103 0.198 0.299 0.479 0.662 0.760 0.791 0.795 0.803 

n= 35 k= 8 p2= 0.094 0.100 0.201 0.245 0.385 0.415 0.395 0.314 0.248 0.149 

n= 35 k= 9 p2= 0.091 0.102 0.166 0.200 0.239 0.215 0.127 0.073 0.027 0.005 

n= 35 k= 10 p2= 0.099 0.105 0.144 0.178 0.160 0.080 0.033 0.008 0.001 0.001 

n= 40 k= 1 p3= 0.110 0.109 0.147 0.222 0.470 0.773 0.945 0.994 1.000 1.000 

n= 40 k= 2 p3= 0.107 0.131 0.187 0.304 0.667 0.942 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 3 p1= 0.111 0.137 0.252 0.372 0.764 0.989 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 4 p2= 0.103 0.125 0.251 0.369 0.762 0.986 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 5 p2= 0.099 0.120 0.206 0.366 0.760 0.984 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 6 p2= 0.103 0.154 0.220 0.388 0.731 0.940 0.993 0.999 1.000 1.000 

n= 40 k= 7 p2= 0.110 0.136 0.211 0.335 0.620 0.819 0.924 0.970 0.987 0.991 

n= 40 k= 8 p2= 0.102 0.142 0.211 0.319 0.496 0.654 0.686 0.684 0.709 0.648 

n= 40 k= 9 p2= 0.105 0.135 0.170 0.257 0.346 0.413 0.390 0.267 0.203 0.128 

n= 40 k= 10 p2= 0.107 0.119 0.177 0.198 0.264 0.217 0.148 0.070 0.033 0.005 

n= 45 k= 1 p3= 0.093 0.122 0.153 0.212 0.466 0.754 0.938 0.996 0.998 1.000 

n= 45 k= 2 p3= 0.089 0.115 0.163 0.292 0.683 0.947 0.997 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 3 p1= 0.124 0.126 0.232 0.366 0.797 0.987 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 4 p2= 0.094 0.124 0.204 0.363 0.795 0.986 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 5 p2= 0.094 0.129 0.223 0.365 0.797 0.983 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 6 p2= 0.092 0.121 0.230 0.358 0.774 0.960 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 7 p2= 0.108 0.114 0.204 0.366 0.664 0.906 0.985 0.996 1.000 1.000 

n= 45 k= 8 p2= 0.122 0.112 0.230 0.307 0.590 0.785 0.878 0.912 0.937 0.955 

n= 45 k= 9 p2= 0.075 0.115 0.174 0.283 0.483 0.568 0.579 0.556 0.518 0.466 

n= 45 k= 10 p2= 0.103 0.108 0.170 0.242 0.354 0.348 0.319 0.232 0.147 0.077 

n= 50 k= 1 p3= 0.105 0.109 0.127 0.207 0.477 0.773 0.933 0.988 1.000 1.000 

n= 50 k= 2 p3= 0.105 0.110 0.177 0.305 0.681 0.947 0.998 0.999 1.000 1.000 

n= 50 k= 3 p1= 0.107 0.119 0.206 0.381 0.832 0.989 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 4 p2= 0.104 0.123 0.234 0.380 0.831 0.989 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 5 p2= 0.107 0.115 0.221 0.373 0.830 0.987 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 6 p2= 0.106 0.112 0.233 0.381 0.805 0.975 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 7 p2= 0.086 0.115 0.232 0.380 0.757 0.951 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 8 p2= 0.103 0.112 0.263 0.354 0.691 0.873 0.957 0.987 0996 1.000 

n= 50 k= 9 p2= 0.105 0.111 0.224 0.316 0.596 0.744 0.803 0.851 0852 0.828 

n= 50 k= 10 p2= 0.103 0.117 0.213 0.282 0.458 0.537 0.556 0.501 0.416 0.373 
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 k = 1,2,3,4,5و     n = 10 (2) 20عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( : يمثل قيم 3-5جدول رقم )
 α = 0.05و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 2و 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 10 k= 1 p3= 0.052 0.067 0.088 0.137 0.304 0.549 0.756 0.911 0.974 0.991 

n= 10 k= 2 p1= 0.053 0.067 0.097 0.150 0.353 0.631 0.868 0.968 0.995 0.999 

n= 10 k= 3 p2= 0.053 0.061 0.073 0.088 0.093 0.086 0.065 0.033 0.022 0.010 

n= 10 k= 4 p2= 0.051 0.055 0.054 0.040 0.023 0.008 0.002 0.000 0.000 0.000 

n= 10 k= 5 p2= 0.051 0.047 0.034 0.025 0.005 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 12 k= 1 p3= 0.058 0.064 0.096 0.152 0.359 0.621 0.821 0.948 0.986 0.998 

n= 12 k= 2 p1= 0.058 0.067 0.100 0.158 0.416 0.730 0.928 0.989 0.999 1.000 

n= 12 k= 3 p2= 0.058 0.067 0.088 0.117 0.175 0.216 0.211 0.211 0.186 0.152 

n= 12 k= 4 p2= 0.053 0.056 0.068 0.066 0.044 0.025 0.007 0.001 0.000 0.000 

n= 12 k= 5 p2= 0.055 0.053 0.053 0.039 0.011 0.003 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 14 k= 1 p3= 0.055 0.071 0.101 0.158 0.364 0.653 0.862 0.966 0.994 0.999 

n= 14 k= 2 p1= 0.056 0.071 0.107 0.176 0.471 0.789 0.957 0.995 1.000 1.000 

n= 14 k= 3 p2= 0.051 0.068 0.103 0.136 0.253 0.380 0.442 0.497 0.547 0.566 

n= 14 k= 4 p2= 0.060 0.066 0.078 0.089 0.086 0.070 0.037 0.017 0.007 0.002 

n= 14 k= 5 p2= 0.054 0.057 0.055 0.053 0.029 0.007 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 16 k= 1 p3= 0.053 0.059 0.094 0.156 0.375 0.679 0.877 0.968 0.996 0.999 

n= 16 k= 2 p1= 0.058 0.079 0.118 0.176 0.497 0.819 0.971 0.998 1.000 1.000 

n= 16 k= 3 p2= 0.049 0.062 0.102 0.160 0.331 0.515 0.676 0.795 0.871 0.931 

n= 16 k= 4 p2= 0.058 0.061 0.086 0.112 0.149 0.126 0.103 0.069 0.043 0.026 

n= 16 k= 5 p2= 0.054 0.056 0.077 0.072 0.052 0.020 0.007 0.001 0.000 0.000 

n= 18 k= 1 p3= 0.054 0.062 0.093 0.150 0.379 0.668 0.889 0.978 0.995 1.000 

n= 18 k= 2 p1= 0.054 0.072 0.105 0.185 0.504 0.834 0.981 0.999 1.000 1.000 

n= 18 k= 3 p2= 0.047 0.063 0.104 0.171 0.366 0.618 0.796 0.922 0.976 0.996 

n= 18 k= 4 p2= 0.053 0.063 0.094 0.123 0.195 0.210 0.201 0.184 0.139 0.107 

n= 18 k= 5 p2= 0.049 0.064 0.076 0.086 0.082 0.048 0.021 0.005 0.002 0.001 

n= 20 k= 1 p3= 0.056 0.059 0.092 0.165 0.387 0.695 0.894 0.985 0.996 1.000 

n= 20 k= 2 p1= 0.061 0.072 0.109 0.200 0.528 0.863 0.981 1.000 1.000 1.000 

n= 20 k= 3 p2= 0.058 0.071 0.108 0.189 0.439 0.724 0.897 0.972 0.995 1.000 

n= 20 k= 4 p2= 0.054 0.068 0.099 0.142 0.253 0.348 0.363 0.371 0.353 0.325 

n= 20 k= 5 p2= 0.052 0.065 0.091 0.109 0.114 0.086 0.056 0.025 0.015 0.004 

 

 k = 1,2,3,4,5و     n = 10 (2) 20عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( : يمثل قيم 3-6جدول رقم )
 α = 0.05و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 3و 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 10 k= 1 p3= 0.046 0.050 0.074 0.115 0.233 0.419 0.619 0.779 0.891 0.960 

n= 10 k= 2 p3= 0.053 0.060 0.087 0.130 0.309 0.563 0.778 0.914 0.977 0.994 

n= 10 k= 3 p1= 0.053 0.061 0.088 0.132 0.310 0.565 0.780 0.917 0.978 0.994 

n= 10 k= 4 p2= 0.050 0.050 0.053 0.057 0.048 0.028 0.013 0.005 0.002 0.000 

n= 10 k= 5 p2= 0.047 0.044 0.035 0.034 0.009 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 12 k= 1 p3= 0.054 0.061 0.083 0.137 0.288 0.512 0.725 0.876 0.955 0.989 

n= 12 k= 2 p3= 0.051 0.065 0.095 0.153 0.401 0.686 0.886 0.972 0.997 1.000 

n= 12 k= 3 p1= 0.058 0.067 0.098 0.155 0.404 0.689 0.888 0.983 0.997 1.000 

n= 12 k= 4 p2= 0.051 0.061 0.074 0.091 0.116 0.117 0.095 0.068 0.040 0.024 

n= 12 k= 5 p2= 0.053 0.052 0.053 0.047 0.030 0.010 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 14 k= 1 p3= 0.055 0.061 0.092 0.136 0.303 0.552 0.774 0.907 0.978 0.996 

n= 14 k= 2 p3= 0.055 0.067 0.104 0.163 0.420 0.730 0.931 0.988 1.000 1.000 

n= 14 k= 3 p1= 0.055 0.068 0.105 0.165 0.424 0.741 0.940 0.993 1.000 1.000 

n= 14 k= 4 p2= 0.053 0.065 0.082 0.105 0.192 0.259 0.287 0.300 0.280 0.251 

n= 14 k= 5 p2= 0.046 0.057 0.062 0.066 0.057 0.029 0.010 0.002 0.001 0.000 

n= 16 k= 1 p3= 0.054 0.064 0.093 0.143 0.331 0.580 0.802 0.939 0.985 0.998 

n= 16 k= 2 p3= 0.058 0.065 0.113 0.180 0.457 0.796 0.956 0.993 0.999 1.000 

n= 16 k= 3 p1= 0.059 0.075 0.115 0.180 0.477 0.816 0.970 0.999 1.000 1.000 

n= 16 k= 4 p2= 0.055 0.075 0.093 0.140 0.273 0.428 0.562 0.645 0.719 0.777 

n= 16 k= 5 p2= 0.060 0.060 0.072 0.084 0.103 0.091 0.045 0.024 0.008 0.004 

n= 18 k= 1 p3= 0.045 0.061 0.081 0.133 0.335 0.588 0.819 0.943 0.990 0.998 

n= 18 k= 2 p3= 0.047 0.063 0.103 0.177 0.477 0.806 0.964 0.997 1.000 1.000 

n= 18 k= 3 p1= 0.047 0.063 0.110 0.177 0.492 0.829 0.980 1.000 1.000 1.000 

n= 18 k= 4 p2= 0.046 0.062 0.086 0.153 0.335 0.565 0.756 0.869 0.934 0.976 

n= 18 k= 5 p2= 0.046 0.066 0.077 0.101 0.145 0.161 0.130 0.093 0.052 0.031 

n= 20 k= 1 p3= 0.044 0.058 0.093 0.137 0.337 0.615 0.847 0.954 0.992 1.000 

n= 20 k= 2 p3= 0.053 0.071 0.109 0.194 0.499 0.835 0.972 0.998 1.000 1.000 

n= 20 k= 3 p1= 0.058 0.080 0.114 0.201 0.540 0.877 0.988 1.000 1.000 1.000 

n= 20 k= 4 p2= 0.058 0.080 0.109 0.170 0.407 0.685 0.886 0.971 0.994 0.999 

n= 20 k= 5 p2= 0.058 0.069 0.09 0.131 0.218 0.284 0.305 0.273 0.230 0.183 
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      k = 1,2,3,..,10و     n = 25 (5) 50عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( : يمثل قيم 3-7جدول رقم )
 α = 0.05و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 2و 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 25 k= 1 P3 0.049 0.054 0.090 0.140 0.384 0.698 0.905 0.988 0.998 1.000 

n= 25 k= 2 P1 0.057 0.073 0.123 0.205 0.536 0.883 0.990 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 3 P2 0.051 0.067 0.116 0.204 0.491 0.815 0.973 0.997 0.999 1.000 

n= 25 k= 4 P2 0.054 0.073 0.102 0.169 0.372 0.567 0.733 0.804 0.894 0.923 

n= 25 k= 5 P2 0.062 0.066 0.097 0.120 0.235 0.254 0.246 0.208 0.163 0.128 

n= 25 k= 6 P2 0.045 0.062 0.087 0.097 0.119 0.081 0.045 0.023 0.012 0.004 

n= 25 k= 7 P2 0.053 0.062 0.075 0.076 0.063 0.025 0.005 0.001 0.000 0.000 

n= 25 k= 8 P2 0.049 0.062 0.057 0.049 0.018 0.008 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 25 k= 9 P2 0.047 0.058 0.047 0.026 0.012 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 25 k=10 P2 0.045 0.054 0.032 0.022 0.005 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 30 k= 1 P3 0.054 0.056 0.086 0.150 0.395 0.692 0.918 0.986 1.000 1.000 

n= 30 k= 2 P1 0.055 0.071 0.115 0.205 0.544 0.888 0.991 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 3 P2 0.045 0.065 0.112 0.197 0.553 0.869 0.990 0.999 1.000 1.000 

n= 30 k= 4 P2 0.040 0.067 0.115 0.199 0.482 0.745 0.901 0.971 0.992 0.999 

n= 30 k= 5 P2 0.052 0.061 0.106 0.173 0.342 0.445 0.539 0.559 0.581 0.566 

n= 30 k= 6 P2 0.049 0.071 0.097 0.138 0.196 0.200 0.182 0.150 0.087 0.058 

n= 30 k= 7 P2 0.048 0.062 0.075 0.103 0.115 0.074 0.038 0.016 0.005 0.002 

n= 30 k= 8 P2 0.052 0.065 0.075 0.090 0.056 0.023 0.007 0.002 0.000 0.000 

n= 30 k= 9 P2 0.054 0.062 0.060 0.058 0.027 0.009 0.002 0.001 0.000 0.000 

n= 30 k=10 P2 0.047 0.039 0.058 0.040 0.011 0.003 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 35 k= 1 P3 0.056 0.049 0.088 0.147 0.396 0.729 0.922 0.990 0.998 1.000 

n= 35 k= 2 P1 0.058 0.080 0.119 0.222 0.580 0.918 0.992 0.999 1.000 1.000 

n= 35 k= 3 P2 0.054 0.064 0.123 0.211 0.610 0.918 0.992 0.999 1.000 1.000 

n= 35 k= 4 P2 0.056 0.075 0.132 0.234 0.564 0.840 0.974 0.997 1.000 1.000 

n= 35 k= 5 P2 0.051 0.080 0.119 0.189 0.421 0.675 0.797 0.892 0.936 0.959 

n= 35 k= 6 P2 0.058 0.070 0.117 0.176 0.297 0.395 0.396 0.435 0.422 0.331 

n= 35 k= 7 P2 0.049 0.056 0.102 0.143 0.219 0.188 0.166 0.105 0.058 0.031 

n= 35 k= 8 P2 0.052 0.063 0.097 0.122 0.111 0.075 0.039 0.014 0.007 0.001 

n= 35 k= 9 P2 0.054 0.072 0.073 0.087 0.060 0.029 0.010 0.002 0.000 0.000 

n= 35 k=10 P2 0.049 0.056 0.068 0.062 0.043 0.010 0.002 0.000 0.000 0.000 

n= 40 k= 1 P3 0.050 0.053 0.091 0.138 0.384 0.700 0.925 0.990 0.999 1.000 

n= 40 k= 2 P1 0.059 0.077 0.121 0.231 0.568 0.906 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 3 P2 0.049 0.061 0.121 0.230 0.568 0.905 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 4 P2 0.057 0.077 0.121 0.231 0.567 0.904 0.989 0.999 1.000 1.000 

n= 40 k= 5 P2 0.054 0.077 0.114 0.228 0.492 0.776 0.922 0.978 0.993 0.998 

n= 40 k= 6 P2 0.056 0.063 0.119 0.197 0.370 0.551 0.649 0.711 0.752 0.737 

n= 40 k= 7 P2 0.043 0.065 0.112 0.161 0.268 0.318 0.338 0.276 0.237 0.175 

n= 40 k= 8 P2 0.059 0.064 0.107 0.144 0.181 0.162 0.106 0.058 0.035 0.015 

n= 40 k= 9 P2 0.051 0.068 0.086 0.108 0.116 0.067 0.031 0.019 0.003 0.001 

n= 40 k=10 P2 0.049 0.058 0.064 0.099 0.067 0.028 0.005 0.004 0.000 0.000 

n= 45 k= 1 P3 0.051 0.060 0.080 0.140 0.380 0.702 0.919 0.985 0.999 1.000 

n= 45 k= 2 P1 0.056 0.075 0.134 0.219 0.583 0.920 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 3 P2 0.049 0.065 0.106 0.219 0.583 0.918 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 4 P2 0.049 0.075 0.134 0.210 0.582 0.910 0.995 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 5 P2 0.047 0.068 0.117 0.219 0.549 0.836 0.973 0.996 0.999 1.000 

n= 45 k= 6 P2 0.054 0.063 0.125 0.202 0.460 0.665 0.814 0.887 0.936 0.955 

n= 45 k= 7 P2 0.052 0.063 0.097 0.176 0.332 0.449 0.516 0.530 0.507 0.477 

n= 45 k= 8 P2 0.047 0.065 0.107 0.159 0.234 0.255 0.235 0.194 0.132 0.093 

n= 45 k= 9 P2 0.058 0.067 0.093 0.118 0.162 0.127 0.093 0.043 0.018 0.007 

n= 45 k=10 P2 0.054 0.067 0.085 0.108 0.101 0.058 0.024 0.009 0.003 0.001 

n= 50 k= 1 P3 0.049 0.069 0.081 0.162 0.394 0.738 0.927 0.992 0.998 1.000 

n= 50 k= 2 P1 0.058 0.082 0.144 0.244 0.678 0.939 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 3 P2 0.056 0.075 0.126 0.244 0.641 0.922 0.997 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 4 P2 0.056 0.081 0.133 0.259 0.678 0.938 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 5 P2 0.052 0.081 0.144 0.243 0.618 0.896 0.987 0.998 1.000 1.000 

n= 50 k= 6 P2 0.059 0.076 0.139 0.235 0.544 0.785 0.924 0.979 0.994 0.999 

n= 50 k= 7 P2 0.052 0.080 0.127 0.220 0.428 0.610 0.742 0.799 0.838 0.842 

n= 50 k= 8 P2 0.056 0.082 0.137 0.207 0.331 0.412 0.467 0.443 0.398 0.355 

n= 50 k= 9 P2 0.058 0.067 0.108 0.153 0.254 0.260 0.214 0.184 0.093 0.062 

n= 50 k=10 P2 0.053 0.071 0.106 0.142 0.178 0.146 0.084 0.041 0.022 0.007 
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 k = 1,2,3,…,10و     n = 25 (5) 50عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( : يمثل قيم 3-8جدول رقم )
 α = 0.05و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 3و 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 25 k= 1 p3 0.052 0.064 0.084 0.141 0.340 0.641 0.862 0.971 0.997 0.999 

n= 25 k= 2 P3 0.056 0.055 0.102 0.180 0.536 0.859 0.988 0.999 1.000 1.000 

n= 25 k= 3 P1 0.062 0.073 0.116 0.221 0.592 0.919 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 4 P2 0.048 0.072 0.116 0.200 0.525 0.834 0.979 0.998 1.000 1.000 

n= 25 k= 5 P2 0.056 0.073 0.111 0.157 0.373 0.586 0.718 0.822 0.881 0.911 

n= 25 k= 6 P2 0.051 0.068 0.093 0.128 0.213 0.245 0.212 0.184 0.137 0.088 

n= 25 k= 7 P2 0.047 0.053 0.075 0.101 0.097 0.056 0.027 0.009 0.003 0.001 

n= 25 k= 8 P2 0.062 0.058 0.064 0.062 0.047 0.020 0.002 0.002 0.000 0.000 

n= 25 k= 9 P2 0.041 0.053 0.057 0.047 0.015 0.004 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 25 k=10 P2 0.048 0.054 0.051 0.035 0.009 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 30 k= 1 p3 0.048 0.058 0.089 0.140 0.343 0.632 0.871 0.971 0.998 1.000 

n= 30 k= 2 P3 0.052 0.064 0.097 0.185 0.530 0.888 0.988 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 3 P1 0.060 0.073 0.119 0.227 0.627 0.938 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 4 P2 0.048 0.069 0.119 0.233 0.611 0.914 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 5 P2 0.053 0.072 0.114 0.188 0.486 0.784 0.936 0.985 0.997 0.998 

n= 30 k= 6 P2 0.051 0.073 0.107 0.178 0.337 0.502 0.571 0.594 0.619 0.609 

n= 30 k= 7 P2 0.045 0.061 0.101 0.127 0.202 0.211 0.173 0.130 0.075 0.036 

n= 30 k= 8 P2 0.049 0.063 0.080 0.089 0.105 0.055 0.027 0.010 0.001 0.001 

n= 30 k= 9 P2 0.049 0.056 0.080 0.079 0.051 0.018 0.004 0.001 0.000 0.000 

n= 30 k=10 P2 0.060 0.047 0.064 0.047 0.022 0.007 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 35 k= 1 p3 0.054 0.049 0.087 0.144 0.359 0.673 0.881 0.979 0.998 1.000 

n= 35 k= 2 P3 0.058 0.065 0.105 0.182 0.549 0.895 0.988 0.999 1.000 1.000 

n= 35 k= 3 P1 0.058 0.073 0.124 0.236 0.666 0.952 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 4 P2 0.058 0.064 0.122 0.269 0.672 0.942 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 5 P2 0.054 0.068 0.124 0.236 0.597 0.883 0.985 0.999 1.000 1.000 

n= 35 k= 6 P2 0.056 0.069 0.118 0.198 0.457 0.715 0.854 0.924 0.966 0.979 

n= 35 k= 7 P2 0.048 0.073 0.108 0.175 0.325 0.438 0.472 0.464 0.442 0.410 

n= 35 k= 8 P2 0.058 0.068 0.093 0.154 0.191 0.193 0.156 0.101 0.060 0.022 

n= 35 k= 9 P2 0.048 0.064 0.091 0.113 0.109 0.079 0.040 0.009 0.003 0.001 

n= 35 k=10 P2 0.052 0.078 0.082 0.089 0.062 0.024 0.008 0.002 0.000 0.000 

n= 40 k= 1 p3 0.046 0.049 0.081 0.124 0.345 0.646 0.886 0.977 0.998 1.000 

n= 40 k= 2 P3 0.045 0.056 0.101 0.198 0.543 0.896 0.992 0.999 1.000 1.000 

n= 40 k= 3 P1 0.049 0.061 0.121 0.253 0.660 0.962 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 4 P2 0.050 0.075 0.121 0.236 0.660 0.962 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 5 P2 0.043 0.064 0.120 0.251 0.618 0.931 0.994 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 6 P2 0.044 0.068 0.120 0.233 0.543 0.821 0.948 0.981 0.998 1.000 

n= 40 k= 7 P2 0.047 0.064 0.107 0.201 0.433 0.604 0.722 0.794 0.833 0.836 

n= 40 k= 8 P2 0.051 0.069 0.101 0.172 0.296 0.371 0.363 0.338 0.271 0.196 

n= 40 k= 9 P2 0.051 0.069 0.097 0.139 0.191 0.174 0.111 0.067 0.035 0.012 

n= 40 k=10 P2 0.046 0.065 0.090 0.113 0.122 0.073 0.032 0.011 0.002 0.000 

n= 45 k= 1 p3 0.043 0.064 0.078 0.132 0.329 0.672 0.903 0.980 0.999 1.000 

n= 45 k= 2 P3 0.045 0.056 0.101 0.203 0.571 0.900 0.994 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 3 P1 0.049 0.073 0.127 0.231 0.670 0.961 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 4 P2 0.049 0.069 0.116 0.225 0.670 0.957 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 5 P2 0.047 0.064 0.123 0.222 0.686 0.948 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 6 P2 0.047 0.072 0.127 0.230 0.601 0.890 0.983 0.998 1.000 1.000 

n= 45 k= 7 P2 0.039 0.072 0.125 0.218 0.487 0.733 0.901 0.943 0.979 0.990 

n= 45 k= 8 P2 0.047 0.073 0.108 0.214 0.400 0.527 0.615 0.622 0.614 0.592 

n= 45 k= 9 P2 0.047 0.070 0.101 0.181 0.280 0.317 0.289 0.232 0.182 0.108 

n= 45 k=10 P2 0.045 0.072 0.086 0.139 0.182 0.162 0.105 0.048 0.026 0.005 

n= 50 k= 1 p3 0.047 0.054 0.081 0.134 0.359 0.669 0.893 0.982 0.998 1.000 

n= 50 k= 2 P3 0.050 0.063 0.106 0.197 0.571 0.905 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 3 P1 0.063 0.076 0.137 0.258 0.678 0.959 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 4 P2 0.049 0.076 0.137 0.254 0.678 0.979 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 5 P2 0.045 0.075 0.129 0.253 0.777 0.964 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 6 P2 0.058 0.076 0.133 0.256 0.670 0.936 0.997 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 7 P2 0.054 0.069 0.122 0.242 0.589 0.862 0.964 0.993 0.999 1.000 

n= 50 k= 8 P2 0.057 0.072 0.132 0.219 0.489 0.697 0.815 0.882 0.910 0.941 

n= 50 k= 9 P2 0.058 0.072 0.122 0.206 0.363 0.481 0.536 0.510 0.484 0.456 

n= 50 k=10 P2 0.047 0.065 0.123 0.170 0.282 0.308 0.269 0.187 0.123 0.076 
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 k = 1,2,3,4,5و     n = 10 (2) 20عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( : يمثل قيم 3-9جدول رقم )
 α = 0.01و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 2و 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 10 k= 1 p3= 0.009 0.014 0.018 0.018 0.115 0.235 0.419 0.612 0.784 0.912 

n= 10 k= 2 p1= 0.011 0.016 0.025 0.025 0.123 0.291 0.550 0.771 0.901 0.971 

n= 10 k= 3 p2= 0.010 0.015 0.014 0.014 0.019 0.009 0.004 0.002 0.000 0.001 

n= 10 k= 4 p2= 0.010 0.012 0.009 0.009 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 10 k= 5 p2= 0.011 0.010 0.009 0.009 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 12 k= 1 p3= 0.010 0.013 0.023 0.023 0.128 0.315 0.534 0.748 0.895 0.965 

n= 12 k= 2 p1= 0.013 0.017 0.020 0.020 0.158 0.399 0.688 0.886 0.970 0.997 

n= 12 k= 3 p2= 0.009 0.017 0.016 0.016 0.031 0.034 0.026 0.014 0.009 0.004 

n= 12 k= 4 p2= 0.009 0.013 0.010 0.010 0.007 0.002 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 12 k= 5 p2= 0.012 0.011 0.007 0.007 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 14 k= 1 p3= 0.008 0.014 0.029 0.029 0.145 0.351 0.595 0.808 0.934 0.987 

n= 14 k= 2 p1= 0.014 0.016 0.029 0.029 0.202 0.491 0.793 0.952 0.995 0.999 

n= 14 k= 3 p2= 0.012 0.016 0.015 0.015 0.069 0.073 0.078 0.072 0.064 0.036 

n= 14 k= 4 p2= 0.010 0.015 0.014 0.014 0.015 0.004 0.002 0.001 0.000 0.000 

n= 14 k= 5 p2= 0.009 0.014 0.009 0.009 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 16 k= 1 p3= 0.014 0.010 0.030 0.030 0.163 0.375 0.646 0.836 0.960 0.991 

n= 16 k= 2 p1= 0.016 0.019 0.034 0.034 0.233 0.558 0.834 0.969 0.996 1.000 

n= 16 k= 3 p2= 0.010 0.019 0.032 0.032 0.081 0.160 0.159 0.182 0.205 0.156 

n= 16 k= 4 p2= 0.007 0.007 0.016 0.016 0.027 0.014 0.004 0.004 0.000 0.000 

n= 16 k= 5 p2= 0.003 0.010 0.011 0.011 0.005 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 18 k= 1 p3= 0.012 0.015 0.023 0.023 0.176 0.403 0.704 0.879 0.968 0.995 

n= 18 k= 2 p1= 0.013 0.017 0.025 0.025 0.254 0.605 0.887 0.979 0.999 0.999 

n= 18 k= 3 p2= 0.012 0.014 0.025 0.025 0.116 0.235 0.322 0.401 0.456 0.499 

n= 18 k= 4 p2= 0.010 0.014 0.020 0.020 0.038 0.032 0.020 0.015 0.005 0.002 

n= 18 k= 5 p2= 0.011 0.015 0.020 0.020 0.011 0.002 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 20 k= 1 p3= 0.010 0.014 0.023 0.023 0.147 0.410 0.698 0.895 0.978 0.996 

n= 20 k= 2 p1= 0.011 0.014 0.029 0.029 0.255 0.600 0.902 0.987 0.999 1.000 

n= 20 k= 3 p2= 0.011 0.013 0.024 0.024 0.140 0.265 0.408 0.551 0.659 0.735 

n= 20 k= 4 p2= 0.010 0.012 0.020 0.020 0.048 0.050 0.038 0.026 0.015 0.007 

n= 20 k= 5 P2= 0.009 0.011 0.012 0.012 0.015 0.004 0.001 0.000 0.000 0.000 

 

 k = 1,2,3,4,5و     n = 10 (2) 20عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( :يمثل قيم 3-11جدول رقم )
 α = 0.01و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 3و 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 10 k= 1 p3= 0.008 0.011 0.024 0.043 0.102 0.230 0.431 0.624 0.790 0.901 

n= 10 k= 2 p3= 0.010 0.009 0.011 0.016 0.016 0.009 0.005 0.001 0.001 0.000 

n= 10 k= 3 p1= 0.013 0.015 0.020 0.038 0.128 0.305 0.532 0.760 0.913 0.969 

n= 10 k= 4 p2= 0.005 0.014 0.010 0.009 0.003 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 10 k= 5 p2= 0.009 0.008 0.004 0.005 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 12 k= 1 p3= 0.007 0.017 0.021 0.036 0.131 0.310 0.546 0.751 0.900 0.970 

n= 12 k= 2 p3= 0.009 0.011 0.020 0.023 0.032 0.032 0.020 0.010 0.009 0.004 

n= 12 k= 3 p1= 0.011 0.017 0.033 0.048 0.167 0.384 0.705 0.901 0.975 0.999 

n= 12 k= 4 p2= 0.007 0.016 0.009 0.009 0.009 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 12 k= 5 p2= 0.010 0.009 0.007 0.004 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 14 k= 1 p3= 0.013 0.012 0.024 0.046 0.154 0.363 0.591 0.825 0.942 0.985 

n= 14 k= 2 p3= 0.012 0.016 0.023 0.036 0.060 0.076 0.090 0.075 0.055 0.034 

n= 14 k= 3 p1= 0.013 0.016 0.032 0.058 0.206 0.502 0.793 0.947 0.994 0.998 

n= 14 k= 4 p2= 0.013 0.008 0.016 0.011 0.012 0.004 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 14 k= 5 p2= 0.012 0.013 0.014 0.008 0.003 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 16 k= 1 p3= 0.005 0.013 0.019 0.043 0.140 0.387 0.624 0.858 0.948 0.990 

n= 16 k= 2 p3= 0.011 0.007 0.023 0.042 0.060 0.155 0.168 0.176 0.185 0.147 

n= 16 k= 3 p1= 0.013 0.019 0.032 0.051 0.240 0.533 0.835 0.970 0.997 1.000 

n= 16 k= 4 p2= 0.012 0.018 0.012 0.020 0.032 0.010 0.007 0.000 0.004 0.000 

n= 16 k= 5 p2= 0.013 0.016 0.009 0.016 0.005 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 18 k= 1 p3= 0.009 0.014 0.028 0.043 0.169 0.413 0.674 0.887 0.969 0.997 

n= 18 k= 2 p3= 0.013 0.017 0.024 0.043 0.113 0.212 0.339 0.402 0.450 0.503 

n= 18 k= 3 p1= 0.015 0.018 0.029 0.060 0.265 0.600 0.891 0.980 0.999 1.000 

n= 18 k= 4 p2= 0.009 0.016 0.022 0.023 0.030 0.034 0.024 0.013 0.006 0.001 

n= 18 k= 5 p2= 0.009 0.015 0.013 0.013 0.009 0.008 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 20 k= 1 p3= 0.011 0.009 0.023 0.043 0.161 0.403 0.682 0.887 0.973 0.996 

n= 20 k= 2 p3= 0.010 0.014 0.026 0.054 0.130 0.285 0.408 0.561 0.687 0.748 

n= 20 k= 3 p1= 0.014 0.014 0.026 0.054 0.255 0.595 0.902 0.988 0.999 1.000 

n= 20 k= 4 p2= 0.009 0.012 0.020 0.026 0.049 0.054 0.040 0.027 0.015 0.006 

n= 20 k= 5 p2= 0.014 0.012 0.012 0.018 0.013 0.004 0.431 0.001 0.000 0.000 

 

 
 k = 1,2,3,…,10و     n = 25 (5) 50عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( : يمثل قيم 3-11جدول رقم )
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 α = 0.01و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 2و 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 25 k= 1 P3 0.009 0.014 0.021 0.055 0.185 0.439 0.740 0.927 0.989 0.998 

n= 25 k= 2 P1 0.064 0.077 0143 0.256 0.599 0.899 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 3 P2 0.012 0.014 0.026 0.059 0.223 0.475 0.744 0.905 0.969 0.997 

n= 25 k= 4 P2 0.009 0.015 0.027 0.046 0.109 0.154 0.198 0.234 0.225 0.206 

n= 25 k= 5 P2 0.012 0.015 0.023 0.038 0.040 0.038 0.022 0.010 0.007 0.002 

n= 25 k= 6 P2 0.012 0.014 0.017 0.019 0.009 0.009 0.002 0.001 0.000 0.000 

n= 25 k= 7 P2 0.010 0.010 0.015 0.013 0.006 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 25 k= 8 P2 0.010 0.013 0.007 0.006 0.002 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 25 k= 9 P2 0.012 0.008 0.006 0.004 0.002 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 25 k= 10 P2 0.010 0.010 0.005 0.004 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 30 k= 1 P3 0.011 0.012 0.024 0.047 0.187 0.460 0.768 0.940 0.993 0.999 

n= 30 k= 2 P1 0.075 0.105 0.137 0.234 0.618 0.992 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 3 P2 0.009 0.012 0.026 0.074 0.259 0.599 0.877 0.976 0.998 1.000 

n= 30 k= 4 P2 0.008 0.013 0.029 0.059 0.162 0.330 0.459 0.555 0.643 0.714 

n= 30 k= 5 P2 0.011 0.014 0.031 0.049 0.085 0.120 0.105 0.084 0.069 0.049 

n= 30 k= 6 P2 0.012 0.014 0.016 0.031 0.034 0.031 0.014 0.006 0.002 0.001 

n= 30 k= 7 P2 0.009 0.015 0.014 0.022 0.016 0.009 0.002 0.001 0.000 0.000 

n= 30 k= 8 P2 0.009 0.011 0.010 0.019 0.006 0.002 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 30 k= 9 P2 0.009 0.011 0.013 0.009 0.002 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 30 k= 10 P2 0.012 0.014 0.009 0.009 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 35 k= 1 P3 0.012 0.017 0.016 0.046 0.199 0.498 0.781 0.953 0.996 1.000 

n= 35 k= 2 P1 0.078 0.097 0.142 0.253 0.658 0.926 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 3 P2 0.012 0.015 0.034 0.083 0.332 0.717 0.937 0.998 1.000 1.000 

n= 35 k= 4 P2 0.010 0.014 0.033 0.067 0.235 0.486 0.701 0.855 0.939 0.985 

n= 35 k= 5 P2 0.012 0.015 0.026 0.064 0.160 0.243 0.294 0.319 0.306 0.289 

n= 35 k= 6 P2 0.010 0.013 0.018 0.052 0.079 0.077 0.065 0.042 0.025 0.014 

n= 35 k= 7 P2 0.009 0.017 0.018 0.025 0.030 0.024 0.010 0.004 0.001 0.000 

n= 35 k= 8 P2 0.010 0.011 0.019 0.022 0.016 0.006 0.001 0.001 0.000 0.000 

n= 35 k= 9 P2 0.010 0.013 0.022 0.019 0.006 0.003 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 35 k= 10 P2 0.010 0.014 0.010 0.010 0.002 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 40 k= 1 P3 0.009 0.012 0.023 0.051 0.194 0.482 0.786 0.955 0.996 1.000 

n= 40 k= 2 P1 0.073 0.092 0.156 0.248 0.631 0.932 0.994 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 3 P2 0.010 0.017 0.033 0.083 0.329 0.734 0.965 0.998 1.000 1.000 

n= 40 k= 4 P2 0.011 0.020 0.033 0.073 0.269 0.564 0.812 0.956 0.992 0.998 

n= 40 k= 5 P2 0.009 0.019 0.027 0.052 0.194 0.345 0.442 0.558 0.615 0.668 

n= 40 k= 6 P2 0.007 0.016 0.032 0.045 0.105 0.141 0.152 0.133 0.108 0.079 

n= 40 k= 7 P2 0.011 0.016 0.031 0.034 0.056 0.056 0.034 0.015 0.007 0.005 

n= 40 k= 8 P2 0.007 0.015 0.022 0.029 0.023 0.018 0.004 0.002 0.000 0.000 

n= 40 k= 9 P2 0.011 0.013 0.023 0.018 0.012 0.004 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 40 k= 10 P2 0.009 0.011 0.015 0.016 0.008 0.002 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 45 k= 1 P3 0.007 0.009 0.016 0.050 0.177 0.469 0.803 0.948 0.995 1.000 

n= 45 k= 2 P1 0.074 0.096 0.138 0.253 0.628 0.940 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 3 P2 0.007 0.013 0.027 0.076 0.336 0.762 0.965 0.998 1.000 1.000 

n= 45 k= 4 P2 0.008 0.014 0.024 0.066 0.280 0.650 0.883 0.984 1.000 1.000 

n= 45 k= 5 P2 0.010 0.013 0.030 0.065 0.210 0.428 0.612 0.762 0.843 0.908 

n= 45 k= 6 P2 0.006 0.013 0.029 0.056 0.157 0.214 0.269 0.295 0.300 0.270 

n= 45 k= 7 P2 0.009 0.013 0.020 0.044 0.077 0.105 0.084 0.062 0.038 0.021 

n= 45 k= 8 P2 0.010 0.014 0.024 0.036 0.040 0.033 0.014 0.010 0.002 0.001 

n= 45 k= 9 P2 0.010 0.013 0.013 0.024 0.018 0.012 0.004 0.000 0.000 0.000 

n= 45 k= 10 P2 0.010 0.010 0.016 0.018 0.013 0.002 0.001 0.000 0.000 0.000 

n= 50 k= 1 P3 0.014 0.016 0.022 0.043 0.185 0.494 0.805 0.957 0.997 0.999 

n= 50 k= 2 P1 0.075 0.102 0.170 0.273 0.654 0.950 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 3 P2 0.009 0.013 0.036 0.077 0.370 0.801 0.983 0.999 1.000 1.000 

n= 50 k= 4 P2 0.006 0.017 0.038 0.077 0.363 0.752 0.952 0.997 0.999 1.000 

n= 50 k= 5 P2 0.013 0.016 0.038 0.076 0.299 0.562 0.822 0.922 0.979 0.995 

n= 50 k= 6 P2 0.013 0.015 0.029 0.072 0.227 0.365 0.493 0.562 0.623 0.646 

n= 50 k= 7 P2 0.010 0.020 0.038 0.068 0.143 0.179 0.206 0.200 0.162 0.131 

n= 50 k= 8 P2 0.009 0.016 0.037 0.043 0.076 0.090 0.069 0.036 0.023 0.007 

n= 50 k= 9 P2 0.013 0.016 0.025 0.045 0.047 0.034 0.020 0.007 0.004 0.001 

n= 50 k= 10 P2 0.014 0.013 0.021 0.031 0.025 0.022 0.005 0.002 0.000 0.001 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 k = 1,2,3,..,10و     n = 25 (5) 50عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( : يمثل قيم 3-11جدول رقم )
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 α = 0.01و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 3و 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 25 k= 1 P3 0.061 0.093 0.121 0.168 0.379 0.696 0.886 0.984 0.998 1.000 

n= 25 k= 2 P3 0.064 0.076 0.141 0.252 0.593 0.896 0.989 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 3 P1 0.088 0.096 0.163 0.275 0.671 0.943 0.997 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 4 P2 0.081 0.094 0.151 0.251 0.589 0.898 0.991 0.999 1.000 1.000 

n= 25 k= 5 P2 0.085 0.095 0.139 0.207 0.439 0.667 0.806 0.899 0.945 0.972 

n= 25 k= 6 P2 0.077 0.088 0.119 0.186 0.268 0.319 0.330 0.284 0.233 0.178 

n= 25 k= 7 P2 0.069 0.085 0.111 0.115 0.152 0.103 0.045 0.026 0.011 0.002 

n= 25 k= 8 P2 0.066 0.085 0.077 0.102 0.074 0.026 0.008 0.002 0.001 0.000 

n= 25 k= 9 P2 0.074 0.066 0.074 0.070 0.027 0.004 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 25 k= 10 P2 0.066 0.064 0.064 0.039 0.021 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 30 k= 1 P3 0.060 0.069 0.113 0.153 0.397 0.701 0.917 0.981 0.998 1.000 

n= 30 k= 2 P3 0.075 0.103 0.137 0.231 0.616 0.907 0.991 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 3 P1 0.083 0.115 0.160 0.310 0.714 0.964 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 4 P2 0.083 0.115 0.160 0.305 0.685 0.935 0.997 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 5 P2 0.075 0.070 0.142 0.259 0.572 0.842 0.960 0.993 0.999 1.000 

n= 30 k= 6 P2 0.081 0.099 0.144 0.228 0.455 0.625 0.745 0.798 0.803 0.834 

n= 30 k= 7 P2 0.064 0.088 0.129 0.180 0.272 0.324 0.273 0.237 0.182 0.118 

n= 30 k= 8 P2 0.076 0.088 0.110 0.149 0.164 0.145 0.080 0.029 0.011 0.002 

n= 30 k= 9 P2 0.075 0.080 0.107 0.098 0.085 0.032 0.012 0.004 0.001 0.000 

n= 30 k= 10 P2 0.057 0.089 0.096 0.079 0.044 0.012 0.000 0.000 0.000 0.000 

n= 35 k= 1 P3 0.082 0.093 0.123 0.176 0.409 0.718 0.919 0.990 0.998 1.000 

n= 35 k= 2 P3 0.077 0.097 0.141 0.252 0.657 0.923 0.997 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 3 P1 0.084 0.111 0.176 0.305 0.742 0.970 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 4 P2 0.075 0.094 0.176 0.297 0.742 0.963 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 5 P2 0.077 0.095 0.172 0.303 0.686 0.941 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 6 P2 0.083 0.111 0.162 0.275 0.577 0.813 0.929 0.974 0.994 0.999 

n= 35 k= 7 P2 0.083 0.111 0.161 0.235 0.440 0.582 0.650 0.677 0.684 0.642 

n= 35 k= 8 P2 0.076 0.093 0.146 0.213 0.294 0.322 0.293 0.210 0.161 0.101 

n= 35 k= 9 P2 0.078 0.108 0.124 0.155 0.189 0.144 0.079 0.034 0.012 0.006 

n= 35 k= 10 P2 0.086 0.089 0.120 0.138 0.113 0.062 0.023 0.003 0.001 0.000 

      n= 40 k= 1 P3 0.080 0.084 0.112 0.184 0.428 0.723 0.917 0.990 0.999 1.000 

n= 40 k= 2 P3 0.072 0.091 0.154 0.246 0.628 0.928 0.994 0.999 1.000 1.000 

n= 40 k= 3 P1 0.089 0.111 0.187 0.320 0.755 0.978 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 4 P2 0.066 0.102 0.177 0.320 0.754 0.977 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 5 P2 0.089 0.106 0.187 0.315 0.717 0.965 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 6 P2 0.071 0.103 0.176 0.305 0.637 0.905 0.984 0.999 1.000 1.000 

n= 40 k= 7 P2 0.085 0.109 0.161 0.269 0.549 0.751 0.879 0.914 0.959 0.966 

n= 40 k= 8 P2 0.069 0.110 0.154 0.234 0.407 0.508 0.561 0.541 0.503 0.445 

n= 40 k= 9 P2 0.081 0.091 0.147 0.207 0.281 0.289 0.238 0.168 0.098 0.052 

n= 40 k= 10 P2 0.075 0.090 0.140 0.169 0.204 0.147 0.072 0.027 0.010 0.002 

n= 45 k= 1 P3 0.073 0.076 0.101 0.178 0.430 0.724 0.921 0.989 0.999 1.000 

n= 45 k= 2 P3 0.074 0.095 0.137 0.252 0.625 0.938 0.997 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 3 P1 0.075 0.106 0.170 0.313 0.771 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 4 P2 0.074 0.105 0.166 0.312 0.767 0.984 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 5 P2 0.072 0.098 0.165 0.312 0.771 0.970 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 6 P2 0.074 0.106 0.170 0.313 0.703 0.941 0.994 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 7 P2 0.073 0.101 0.166 0.282 0.614 0.863 0.957 0.991 0.997 0.998 

n= 45 k= 8 P2 0.074 0.105 0.164 0.268 0.505 0.676 0.778 0.817 0.841 0.830 

n= 45 k= 9 P2 0.075 0.105 0.148 0.228 0.394 0.456 0.458 0.397 0.362 0.294 

n= 45 k= 10 P2 0.072 0.098 0.144 0.182 0.290 0.267 0.196 0.132 0.068 0.035 

n= 50 k= 1 P3 0.072 0.086 0.127 0.205 0.438 0.743 0.941 0.996 0.999 1.000 

n= 50 k= 2 P3 0.074 0.100 0.168 0.273 0.653 0.949 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 3 P1 0.098 0.121 0.202 0.353 0.793 0.989 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 4 P2 0.097 0.121 0.201 0.352 0.790 0.988 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 5 P2 0.099 0.117 0.203 0.350 0.792 0.987 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 6 P2 0.094 0.117 0.202 0.352 0.775 0.983 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 7 P2 0.081 0.117 0.201 0.351 0.721 0.939 0.993 0.999 1.000 1.000 

n= 50 k= 8 P2 0.078 0.115 0.201 0.319 0.647 0.857 0.938 0.978 0.992 0.994 

n= 50 k= 9 P2 0.098 0.118 0.201 0.294 0.547 0.678 0.758 0.793 0.790 0.772 

n= 50 k= 10 P2 0.082 0.123 0.177 0.265 0.440 0.527 0.488 0.422 0.344 0.286 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 k = 1,2,3,..,10و     n = 25 (5) 5عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( : يمثل قيم 3-13جدول رقم )
 α = 0.1و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r =7و 
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λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 25 k= 1 P3 0.097 0.108 0.113 0.172 0.343 0.775 0.928 0.928 0.976 0.994 

n= 25 k= 2 P3 0.106 0.114 0.158 0.243 0.531 0.965 0.996 0.996 0.999 1.000 

n= 25 k= 3 P3 0.102 0.136 0.188 0.302 0.672 0.996 0.999 0.999 1.000 1.000 

n= 25 k= 4 P3 0.101 0.130 0.178 0.342 0.726 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 5 P3 0.095 0.123 0.190 0.322 0.738 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 6 P3 0.107 0.130 0.193 0.286 0.734 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 7 P1 0.108 0.137 0.195 0.289 0.739 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 8 P2 0.105 0.108 0.146 0.250 0.516 0.967 0.992 0.992 1.000 1.000 

n= 25 k= 9 P2 0.094 0.102 0.132 0.185 0.329 0.561 0.572 0.572 0.576 0.502 

n= 25 k= 10 P2 0.100 0.105 0.126 0.145 0.175 0.086 0.042 0.042 0.012 0.005 

n= 30 k= 1 P3 0.093 0.121 0.134 0.200 0.368 0.827 0.947 0.947 0.988 0.998 

n= 30 k= 2 P3 0.091 0.132 0.172 0.277 0.568 0.978 0.999 0.999 1.000 1.000 

n= 30 k= 3 P3 0.105 0.134 0.192 0.326 0.699 0.996 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 4 P3 0.108 0.135 0.215 0.372 0.795 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 5 P3 0.097 0.139 0.223 0.380 0.813 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 6 P3 0.114 0.136 0.217 0.373 0.808 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 7 P1 0.115 0.139 0.225 0.381 0.810 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 8 P2 0.107 0.138 0.208 0.317 0.689 0.998 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 9 P2 0.113 0.124 0.185 0.268 0.567 0.945 0.988 0.988 0.998 1.000 

n= 30 k= 10 P2 0.100 0.124 0.169 0.220 0.390 0.566 0.558 0.558 0.496 0.433 

n= 35 k= 1 P3 0.097 0.118 0.132 0.188 0.383 0.845 0.951 0.951 0.992 0.998 

n= 35 k= 2 P3 0.095 0.116 0.164 0.265 0.581 0.984 0.999 0.999 1.000 1.000 

n= 35 k= 3 P3 0.101 0.116 0.197 0.329 0.710 0.998 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 4 P3 0.097 0.137 0.216 0.358 0.797 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 5 P3 0.113 0.133 0.227 0.373 0.826 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 6 P3 0.102 0.127 0.224 0.411 0.835 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 7 P1 0.108 0.137 0.245 0.398 0.824 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 8 P2 0.105 0.123 0.199 0.345 0.778 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 9 P2 0.098 0.117 0.199 0.321 0.674 0.994 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 10 P2 0.100 0.120 0.176 0.277 0.577 0.905 0.957 0.957 0.975 0.984 

                      

n= 40 k= 1 P3 0.094 0.100 0.142 0.192 0.387 0.849 0.955 0.955 0.993 0.998 

n= 40 k= 2 P3 0.080 0.102 0.169 0.261 0.609 0.984 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 3 P3 0.097 0.116 0.181 0.320 0.738 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 4 P3 0.101 0.123 0.211 0.375 0.814 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 5 P3 0.105 0.127 0.219 0.391 0.854 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 6 P3 0.105 0.127 0.217 0.417 0.877 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 7 P1 0.111 0.150 0.227 0.426 0.886 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 8 P2 0.099 0.132 0.237 0.405 0.844 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 9 P2 0.106 0.147 0.202 0.363 0.790 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 10 P2 0.097 0.120 0.194 0.321 0.703 0.988 0.998 0.998 1.000 1.000 

n= 45 k= 1 P3 0.112 0.112 0.132 0.178 0.373 0.839 0.965 0.965 0.996 1.000 

n= 45 k= 2 P3 0.106 0.122 0.180 0.263 0.617 0.988 0.999 0.999 1.000 1.000 

n= 45 k= 3 P3 0.105 0.130 0.187 0.337 0.734 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 4 P3 0.097 0.150 0.211 0.372 0.826 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 5 P3 0.104 0.137 0.235 0.420 0.877 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 6 P3 0.091 0.130 0.254 0.417 0.903 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 7 P1 0.113 0.151 0.252 0.439 0.905 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 8 P2 0.103 0.138 0.250 0.438 0.882 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 9 P2 0.092 0.127 0.245 0.433 0.839 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 10 P2 0.101 0.133 0.229 0.394 0.809 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 1 P3 0.100 0.108 0.149 0.177 0.354 0.869 0.964 0.964 0.996 1.000 

n= 50 k= 2 P3 0.091 0.122 0.147 0.267 0.590 0.993 0.999 0.999 1.000 1.000 

n= 50 k= 3 P3 0.101 0.125 0.181 0.319 0.766 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 4 P3 0.104 0.123 0.209 0.357 0.817 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 5 P3 0.102 0.125 0.240 0.390 0.872 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 6 P3 0.108 0.150 0.240 0.437 0.898 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 7 P1 0.111 0.151 0.259 0.458 0.915 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 8 P2 0.100 0.141 0.241 0.439 0.901 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 9 P2 0.089 0.132 0.242 0.442 0.878 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 10 P2 0.099 0.133 0.213 0.415 0.849 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

 
 
 
 
 

 
 
 

 k = 1,2,3,...,10و     n = 25 (5) 50عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( : يمثل قيم 3-14جدول رقم )
 α = 0.1و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 10و 
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λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 25 k= 1 P3 0.102 0.115 0.137 0.166 0.308 0.461 0.668 0.821 0.923 0.972 

n= 25 k= 2 P3 0.109 0.125 0.159 0.228 0.440 0.719 0.892 0.975 0.994 1.000 

n= 25 k= 3 P3 0.108 0.109 0.175 0.287 0.574 0.839 0.975 0.997 1.000 1.000 

n= 25 k= 4 P3 0.108 0.132 0.198 0.301 0.663 0.905 0.989 0.999 1.000 1.000 

n= 25 k= 5 P3 0.105 0.131 0.196 0.317 0.692 0.934 0.994 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 6 P3 0.100 0.123 0.198 0.305 0.723 0.946 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 7 P3 0.101 0.137 0.179 0.289 0.680 0.947 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 8 P3 0.108 0.125 0.179 0.284 0.658 0.938 0.997 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 9 P3 0.094 0.112 0.169 0.226 0.586 0.909 0.995 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 10 P1 0.120 0.144 0.198 0.318 0.724 0.947 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 1 P3 0.090 0.104 0.126 0.169 0.294 0.506 0.697 0.858 0.952 0.987 

n= 30 k= 2 P3 0.101 0.119 0.166 0.241 0.495 0.777 0.933 0.990 0.998 1.000 

n= 30 k= 3 P3 0.102 0.125 0.175 0.283 0.616 0.877 0.991 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 4 P3 0.102 0.124 0.205 0.336 0.692 0.951 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 5 P3 0.090 0.126 0.204 0.350 0.748 0.962 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 6 P3 0.123 0.128 0.223 0.361 0.767 0.976 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 7 P3 0.097 0.131 0.213 0.359 0.794 0.979 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 8 P3 0.101 0.128 0.174 0.318 0.767 0.980 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 9 P3 0.105 0.117 0.193 0.320 0.738 0.975 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 10 P1 0.114 0.131 0.223 0.366 0.795 0.988 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 1 P3 0.093 0.108 0.134 0.176 0.310 0.529 0.737 0.887 0.970 0.995 

n= 35 k= 2 P3 0.099 0.119 0.164 0.251 0.498 0.799 0.952 0.994 1.000 1.000 

n= 35 k= 3 P3 0.097 0.117 0.169 0.306 0.651 0.930 0.992 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 4 P3 0.093 0.141 0.196 0.336 0.751 0.969 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 5 P3 0.107 0.132 0.201 0.368 0.814 0.982 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 6 P3 0.089 0.134 0.206 0.407 0.824 0.992 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 7 P3 0.095 0.132 0.245 0.398 0.823 0.993 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 8 P3 0.097 0.134 0.209 0.393 0.826 0.990 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 9 P3 0.106 0.131 0.208 0.344 0.813 0.993 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 10 P1 0.107 0.134 0.245 0.408 0.826 0.994 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 1 P3 0.101 0.099 0.130 0.184 0.317 0.545 0.762 0.906 0.975 0.995 

n= 40 k= 2 P3 0.096 0.120 0.150 0.252 0.521 0.825 0.962 0.998 1.000 1.000 

n= 40 k= 3 P3 0.089 0.119 0.184 0.299 0.670 0.942 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 4 P3 0.094 0.119 0.193 0.368 0.786 0.978 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 5 P3 0.101 0.127 0.199 0.389 0.823 0.988 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 6 P3 0.105 0.147 0.221 0.405 0.859 0.997 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 7 P3 0.090 0.150 0.226 0.424 0.885 0.993 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 8 P3 0.101 0.130 0.218 0.403 0.869 0.996 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 9 P3 0.102 0.131 0.241 0.389 0.861 0.996 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 10 P1 0.106 0.151 0.242 0.424 0.886 0.997 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 1 P3 0.116 0.123 0.136 0.183 0.323 0.556 0.783 0.920 0.978 0.995 

n= 45 k= 2 P3 0.094 0.111 0.160 0.248 0.547 0.857 0.977 0.999 1.000 1.000 

n= 45 k= 3 P3 0.104 0.134 0.204 0.330 0.687 0.956 0.996 0.999 1.000 1.000 

n= 45 k= 4 P3 0.108 0.142 0.204 0.360 0.797 0.980 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 5 P3 0.105 0.133 0.225 0.403 0.863 0.989 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 6 P3 0.101 0.146 0.221 0.458 0.879 0.998 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 7 P3 0.105 0.149 0.236 0.430 0.897 0.998 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 8 P3 0.112 0.145 0.249 0.447 0.904 0.997 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 9 P3 0.116 0.143 0.257 0.438 0.901 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 10 P1 0.117 0.150 0.258 0.462 0.905 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 1 P3 0.095 0.108 0.124 0.171 0.336 0.580 0.797 0.930 0.986 0.998 

n= 50 k= 2 P3 0.109 0.120 0.163 0.252 0.546 0.845 0.979 0.999 1.000 1.000 

n= 50 k= 3 P3 0.096 0.116 0.199 0.315 0.720 0.943 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 4 P3 0.103 0.126 0.202 0.363 0.784 0.984 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 5 P3 0.094 0.123 0.228 0.412 0.850 0.993 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 6 P3 0.109 0.126 0.235 0.442 0.891 0.996 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 7 P3 0.111 0.125 0.258 0.457 0.914 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 8 P3 0.098 0.146 0.255 0.468 0.926 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 9 P3 0.097 0.141 0.241 0.457 0.927 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 10 P1 0.112 0.146 0.260 0.469 0.928 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 k = 1,2,3,...,10و     n = 25 (5) 50عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( :يمثل قيم 3-15جدول رقم )
 α = 0.05و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 7و 
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λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 25 k= 1 P3 0.046 0.055 0.076 0.102 0.216 0.664 0.664 0.841 0.945 0.986 

n= 25 k= 2 P3 0.047 0.065 0.102 0.149 0.410 0.907 0.907 0.982 0.998 1.000 

n= 25 k= 3 P3 0.047 0.064 0.111 0.205 0.516 0.979 0.979 0.998 1.000 1.000 

n= 25 k= 4 P3 0.052 0.065 0.110 0.208 0.573 0.993 0.993 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 5 P3 0.056 0.065 0.115 0.175 0.495 0.992 0.992 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 6 P3 0.058 0.064 0.117 0.211 0.572 0.998 0.998 0.999 1.000 1.000 

n= 25 k= 7 P1 0.058 0.078 0.117 0.224 0.608 0.997 0.997 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 8 P2 0.049 0.063 0.085 0.138 0.338 0.877 0.877 0.969 0.996 0.998 

n= 25 k= 9 P2 0.052 0.065 0.078 0.101 0.180 0.284 0.284 0.255 0.213 0.140 

n= 25 k= 10 P2 0.055 0.078 0.065 0.081 0.084 0.023 0.023 0.006 0.002 0.001 

n= 30 k= 1 P3 0.051 0.056 0.071 0.112 0.242 0.707 0.707 0.868 0.964 0.993 

n= 30 k= 2 P3 0.065 0.062 0.095 0.154 0.428 0.941 0.941 0.994 1.000 1.000 

n= 30 k= 3 P3 0.055 0.073 0.111 0.190 0.570 0.985 0.985 0.999 1.000 1.000 

n= 30 k= 4 P3 0.047 0.062 0.112 0.235 0.636 0.997 0.997 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 5 P3 0.051 0.078 0.112 0.250 0.680 0.999 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 6 P3 0.052 0.074 0.125 0.242 0.635 0.999 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 7 P1 0.066 0.079 0.125 0.250 0.687 0.999 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 8 P2 0.052 0.072 0.107 0.176 0.527 0.987 0.987 0.998 1.000 1.000 

n= 30 k= 9 P2 0.056 0.063 0.091 0.159 0.363 0.790 0.790 0.876 0.940 0.964 

n= 30 k= 10 P2 0.046 0.060 0.082 0.115 0.203 0.248 0.248 0.176 0.140 0.096 

n= 35 k= 1 P3 0.055 0.068 0.076 0.100 0.240 0.720 0.720 0.897 0.972 0.993 

n= 35 k= 2 P3 0.051 0.067 0.095 0.167 0.460 0.959 0.959 0.996 1.000 1.000 

n= 35 k= 3 P3 0.041 0.067 0.118 0.219 0.581 0.993 0.993 0.999 1.000 1.000 

n= 35 k= 4 P3 0.046 0.064 0.112 0.244 0.683 0.999 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 5 P3 0.049 0.076 0.119 0.280 0.716 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 6 P3 0.054 0.075 0.112 0.242 0.693 0.999 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 7 P1 0.057 0.078 0.127 0.273 0.729 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 8 P2 0.045 0.066 0.125 0.219 0.603 0.999 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 9 P2 0.051 0.068 0.112 0.194 0.520 0.969 0.969 0.998 1.000 1.000 

n= 35 k= 10 P2 0.047 0.071 0.090 0.154 0.373 0.687 0.687 0.753 0.798 0.802 

n= 40 k= 1 P3 0.043 0.062 0.075 0.107 0.250 0.738 0.738 0.905 0.980 0.997 

n= 40 k= 2 P3 0.055 0.064 0.097 0.162 0.447 0.960 0.960 0.998 1.000 1.000 

n= 40 k= 3 P3 0.049 0.067 0.105 0.230 0.601 0.997 0.997 0.999 1.000 1.000 

n= 40 k= 4 P3 0.041 0.068 0.123 0.259 0.709 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 5 P3 0.059 0.074 0.122 0.264 0.739 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 6 P3 0.052 0.073 0.126 0.262 0.772 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 7 P1 0.060 0.074 0.137 0.285 0.773 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 8 P2 0.047 0.069 0.131 0.264 0.707 0.999 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 9 P2 0.039 0.064 0.117 0.243 0.629 0.995 0.995 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 10 P2 0.051 0.068 0.113 0.199 0.525 0.936 0.936 0.979 0.997 0.999 

n= 45 k= 1 P3 0.045 0.059 0.078 0.096 0.275 0.762 0.762 0.924 0.989 0.999 

n= 45 k= 2 P3 0.052 0.067 0.095 0.174 0.485 0.974 0.974 0.999 1.000 1.000 

n= 45 k= 3 P3 0.054 0.068 0.119 0.221 0.627 0.996 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 4 P3 0.049 0.069 0.119 0.272 0.723 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 5 P3 0.045 0.070 0.123 0.301 0.804 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 6 P3 0.050 0.075 0.149 0.333 0.822 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 7 P1 0.055 0.079 0.149 0.334 0.836 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 8 P2 0.049 0.075 0.136 0.296 0.818 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 9 P2 0.049 0.073 0.123 0.287 0.770 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 10 P2 0.045 0.079 0.120 0.271 0.718 0.999 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 1 P3 0.046 0.055 0.076 0.102 0.216 0.664 0.664 0.841 0.945 0.986 

n= 50 k= 2 P3 0.047 0.065 0.102 0.149 0.410 0.907 0.907 0.982 0.998 1.000 

n= 50 k= 3 P3 0.047 0.064 0.111 0.205 0.516 0.979 0.979 0.998 1.000 1.000 

n= 50 k= 4 P3 0.052 0.065 0.110 0.208 0.573 0.993 0.993 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 5 P3 0.056 0.065 0.115 0.175 0.495 0.992 0.992 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 6 P3 0.058 0.064 0.117 0.211 0.572 0.998 0.998 0.999 1.000 1.000 

n= 50 k= 7 P1 0.058 0.078 0.162 0.320 0.885 0.997 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 8 P2 0.049 0.063 0.085 0.138 0.338 0.877 0.877 0.969 0.996 0.998 

n= 50 k= 9 P2 0.052 0.065 0.078 0.101 0.180 0.284 0.284 0.255 0.213 0.140 

n= 50 k= 10 P2 0.055 0.078 0.065 0.081 0.084 0.023 0.023 0.006 0.002 0.001 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 k = 1,2,3,..,10و     n = 25 (5) 50عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1(  : يمثل قيم 3-16جدول رقم )
 α = 0.05و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 10و 



 21 

λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 25 k= 1 P3 0.045 0.050 0.048 0.092 0.168 0.305 0.488 0.664 0.830 0.923 

n= 25 k= 2 P3 0.051 0.058 0.068 0.124 0.269 0.552 0.775 0.928 0.975 0.997 

n= 25 k= 3 P3 0.053 0.060 0.084 0.165 0.393 0.688 0.906 0.984 0.998 0.999 

n= 25 k= 4 P3 0.056 0.063 0.092 0.182 0.467 0.811 0.964 0.998 0.999 1.000 

n= 25 k= 5 P3 0.052 0.062 0.088 0.186 0.496 0.835 0.970 0.998 0.999 1.000 

n= 25 k= 6 P3 0.058 0.056 0.101 0.178 0.526 0.863 0.982 0.999 1.000 1.000 

n= 25 k= 7 P3 0.045 0.058 0.098 0.176 0.508 0.855 0.984 1.000 1.000 1.000 

n= 25 k= 8 P3 0.045 0.064 0.083 0.147 0.461 0.828 0.982 0.999 1.000 1.000 

n= 25 k= 9 P3 0.038 0.045 0.072 0.131 0.386 0.794 0.961 0.998 1.000 1.000 

n= 25 k= 10 P1 0.059 0.078 0.102 0.186 0.527 0.864 0.988 1.000 1.000 1.00 

n= 30 k= 1 P3 0.047 0.047 0.068 0.098 0.181 0.350 0.552 0.754 0.882 0.959 

n= 30 k= 2 P3 0.054 0.056 0.080 0.151 0.333 0.612 0.862 0.965 0.996 1.000 

n= 30 k= 3 P3 0.049 0.052 0.095 0.169 0.440 0.797 0.953 0.997 1.000 1.000 

n= 30 k= 4 P3 0.054 0.064 0.108 0.198 0.559 0.857 0.987 0.999 1.000 1.000 

n= 30 k= 5 P3 0.049 0.069 0.108 0.206 0.598 0.910 0.993 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 6 P3 0.044 0.072 0.098 0.201 0.630 0.938 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 7 P3 0.052 0.066 0.113 0.213 0.626 0.947 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 8 P3 0.053 0.068 0.105 0.203 0.613 0.936 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 9 P3 0.051 0.068 0.099 0.176 0.543 0.909 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 10 P1 0.055 0.073 0.114 0.214 0.632 0.948 0.999 1.000 1.000 1.00 

n= 35 k= 1 P3 0.049 0.049 0.062 0.094 0.205 0.380 0.589 0.795 0.919 0.979 

n= 35 k= 2 P3 0.045 0.064 0.086 0.142 0.354 0.696 0.892 0.983 1.000 1.000 

n= 35 k= 3 P3 0.058 0.063 0.100 0.185 0.506 0.849 0.979 0.997 1.000 1.000 

n= 35 k= 4 P3 0.048 0.077 0.113 0.225 0.584 0.914 0.994 0.998 1.000 1.000 

n= 35 k= 5 P3 0.051 0.066 0.127 0.222 0.683 0.948 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 6 P3 0.047 0.067 0.126 0.253 0.697 0.974 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 7 P3 0.045 0.071 0.115 0.271 0.728 0.970 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 8 P3 0.045 0.073 0.124 0.216 0.705 0.982 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 9 P3 0.054 0.064 0.123 0.219 0.679 0.970 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 10 P1 0.059 0.077 0.128 0.254 0.729 0.983 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 1 P3 0.047 0.051 0.068 0.096 0.197 0.379 0.619 0.836 0.942 0.988 

n= 40 k= 2 P3 0.045 0.064 0.090 0.144 0.384 0.725 0.913 0.989 0.999 1.000 

n= 40 k= 3 P3 0.054 0.067 0.102 0.185 0.544 0.876 0.984 0.999 1.000 1.000 

n= 40 k= 4 P3 0.047 0.060 0.114 0.223 0.646 0.947 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 5 P3 0.054 0.071 0.137 0.269 0.704 0.973 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 6 P3 0.058 0.069 0.129 0.265 0.738 0.980 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 7 P3 0.041 0.068 0.136 0.285 0.768 0.987 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 8 P3 0.047 0.066 0.135 0.289 0.775 0.992 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 9 P3 0.053 0.075 0.124 0.248 0.760 0.986 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 10 P1 0.059 0.076 0.137 0.289 0.775 0.998 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 1 P3 0.049 0.060 0.064 0.091 0.207 0.414 0.649 0.842 0.961 0.989 

n= 45 k= 2 P3 0.047 0.053 0.092 0.160 0.410 0.741 0.931 0.997 0.999 1.000 

n= 45 k= 3 P3 0.048 0.058 0.113 0.208 0.564 0.890 0.994 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 4 P3 0.047 0.072 0.115 0.241 0.660 0.955 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 5 P3 0.058 0.075 0.132 0.268 0.734 0.978 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 6 P3 0.056 0.073 0.144 0.282 0.785 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 7 P3 0.047 0.076 0.144 0.317 0.800 0.993 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 8 P3 0.054 0.075 0.167 0.303 0.814 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 9 P3 0.049 0.073 0.149 0.289 0.804 0.994 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 10 P1 0.059 0.079 0.150 0.318 0.815 0.997 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 1 P3 0.051 0.059 0.072 0.094 0.205 0.414 0.674 0.865 0.970  0.994 

n= 50 k= 2 P3 0.049 0.062 0.091 0.155 0.423 0.768 0.959 0.997 1.000 1.000 

n= 50 k= 3 P3 0.048 0.068 0.093 0.206 0.574 0.895 0.993 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 4 P3 0.054 0.077 0.127 0.260 0.676 0.967 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 5 P3 0.052 0.072 0.135 0.279 0.760 0.984 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 6 P3 0.051 0.086 0.133 0.313 0.817 0.993 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 7 P3 0.056 0.076 0.159 0.317 0.848 0.996 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 8 P3 0.063 0.083 0.150 0.330 0.855 0.999 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 9 P3 0.049 0.075 0.160 0.317 0.877 0.997 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 10 P1 0.064 0.088 0.161 0.331 0.877 1.000 1.000 1.000   1.000 1.000  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 k = 1,2,3,..,10و     n = 25 (5) 50عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( : يمثل قيم 3-17جدول رقم )
 α = 0.01و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 7و 
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λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 25 k= 1 P3 0.014 0.013 0.015 0.036 0.070 0.188 0.369 0.542 0.776 0.904 

n= 25 k= 2 P3 0.012 0.012 0.020 0.047 0.168 0.400 0.718 0.913 0.981 0.997 

n= 25 k= 3 P3 0.008 0.014 0.020 0.053 0.228 0.582 0.857 0.976 0.998 1.000 

n= 25 k= 4 P3 0.014 0.016 0.025 0.067 0.287 0.665 0.924 0.994 1.000 1.000 

n= 25 k= 5 P3 0.013 0.015 0.027 0.062 0.299 0.703 0.942 0.996 1.000 1.000 

n= 25 k= 6 P3 0.010 0.016 0.019 0.064 0.257 0.672 0.951 0.998 1.000 1.000 

n= 25 k= 7 P1 0.015 0.019 0.029 0.070 0.301 0.704 0.952 0.998 1.000 1.000 

n= 25 k= 8 P2 0.012 0.013 0.018 0.034 0.086 0.241 0.420 0.549 0.659 0.752 

n= 25 k= 9 P2 0.013 0.014 0.015 0.018 0.032 0.038 0.027 0.011 0.004 0.001 

n= 25 k=10 P2 0.005 0.012 0.009 0.017 0.013 0.005 0.002 0.000 0.000 0.000 

n= 30 k= 1 P3 0.010 0.008 0.018 0.028 0.102 0.193 0.417 0.663 0.846 0.949 

n= 30 k= 2 P3 0.013 0.012 0.022 0.057 0.193 0.488 0.796 0.951 0.994 1.000 

n= 30 k= 3 P3 0.010 0.021 0.027 0.066 0.301 0.678 0.928 0.994 0.999 1.000 

n= 30 k= 4 P3 0.011 0.021 0.041 0.075 0.364 0.793 0.972 1.000 0.999 1.000 

n= 30 k= 5 P3 0.012 0.020 0.038 0.070 0.383 0.827 0.984 0.999 1.000 1.000 

n= 30 k= 6 P3 0.014 0.016 0.040 0.075 0.373 0.836 0.989 0.999 1.000 1.000 

n= 30 k= 7 P1 0.014 0.022 0.042 0.076 0.384 0.836 0.989 1.000 1.000 1.000 

n= 30 k= 8 P2 0.006 0.014 0.031 0.053 0.208 0.540 0.836 0.965 0.996 1.000 

n= 30 k= 9 P2 0.012 0.013 0.018 0.043 0.105 0.210 0.278 0.313 0.301 0.277 

n= 30 k=10 P2 0.009 0.014 0.016 0.026 0.049 0.044 0.022 0.009 0.004 0.001 

n= 35 k= 1 P3 0.014 0.014 0.019 0.031 0.086 0.248 0.467 0.718 0.888 0.971 

n= 35 k= 2 P3 0.013 0.014 0.024 0.053 0.225 0.534 0.840 0.978 0.998 1.000 

n= 35 k= 3 P3 0.009 0.015 0.034 0.068 0.323 0.756 0.962 0.998 1.000 1.000 

n= 35 k= 4 P3 0.014 0.018 0.034 0.080 0.415 0.856 0.985 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 5 P3 0.012 0.016 0.030 0.104 0.465 0.887 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 6 P3 0.012 0.015 0.036 0.096 0.472 0.896 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 7 P1 0.015 0.023 0.045 0.105 0.473 0.897 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 8 P2 0.009 0.022 0.034 0.060 0.325 0.754 0.961 0.999 1.000 1.000 

n= 35 k= 9 P2 0.011 0.022 0.027 0.064 0.209 0.466 0.697 0.856 0.919 0.967 

n= 35 k=10 P2 0.010 0.012 0.022 0.035 0.103 0.188 0.202 0.199 0.154 0.124 

 

n= 40 k= 1 P3 0.010 0.009 0.026 0.034 0.100 0.235 0.489 0.721 0.898 0.971 

n= 40 k= 2 P3 0.014 0.012 0.020 0.051 0.209 0.557 0.874 0.980 0.999 1.000 

n= 40 k= 3 P3 0.008 0.012 0.025 0.069 0.356 0.770 0.977 0.998 1.000 1.000 

n= 40 k= 4 P3 0.008 0.014 0.033 0.090 0.438 0.873 0.992 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 5 P3 0.014 0.018 0.043 0.106 0.507 0.909 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 6 P3 0.014 0.013 0.040 0.089 0.510 0.938 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 7 P1 0.015 0.021 0.044 0.107 0.528 0.939 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 8 P2 0.008 0.020 0.022 0.076 0.416 0.851 0.992 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 9 P2 0.012 0.013 0.026 0.071 0.308 0.664 0.905 0.983 0.998 0.999 

n= 40 k 10 P2 0.007 0.012 0.031 0.060 0.177 0.380 0.551 0.647 0.673 0.685 

n= 45 k= 1 P3 0.009 0.013 0.014 0.029 0.081 0.259 0.478 0.757 0.912 0.981 

n= 45 k= 2 P3 0.012 0.014 0.020 0.053 0.234 0.570 0.872 0.982 0.999 1.000 

n= 45 k= 3 P3 0.010 0.012 0.027 0.067 0.331 0.794 0.975 0.999 1.000 1.000 

n= 45 k= 4 P3 0.010 0.016 0.038 0.087 0.435 0.896 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 5 P3 0.010 0.014 0.032 0.095 0.512 0.930 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 6 P3 0.009 0.014 0.031 0.091 0.532 0.947 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 7 P1 0.016 0.022 0.041 0.115 0.561 0.948 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 8 P2 0.007 0.015 0.029 0.109 0.477 0.910 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 9 P2 0.016 0.011 0.030 0.087 0.366 0.787 0.982 0.998 0.999 1.000 

n= 45 k=10 P2 0.009 0.018 0.030 0.071 0.275 0.595 0.812 0.915 0.971 0.992 

n= 50 k= 1 P3 0.009 0.012 0.018 0.025 0.100 0.269 0.528 0.771 0.938 0.989 

n= 50 k= 2 P3 0.010 0.012 0.023 0.052 0.247 0.618 0.901 0.990 1.000 1.000 

n= 50 k= 3 P3 0.007 0.020 0.034 0.082 0.377 0.825 0.982 0.999 1.000 1.000 

n= 50 k= 4 P3 0.011 0.013 0.037 0.102 0.505 0.916 0.994 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 5 P3 0.011 0.022 0.041 0.116 0.587 0.952 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 6 P3 0.010 0.020 0.048 0.116 0.594 0.969 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 7 P1 0.013 0.023 0.042 0.125 0.605 0.973 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 8 P2 0.012 0.020 0.041 0.111 0.552 0.954 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 9 P2 0.011 0.022 0.041 0.108 0.500 0.899 0.993 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k=10 P2 0.009 0.014 0.031 0.098 0.407 0.788 0.958 0.997 0.999 1.000 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 k = 1,2,3,..,10و     n = 25 (5) 50عند قيم     P1  ,  P1  ,  P1( : يمثل قيم 3-11جدول رقم )
 α = 0.01و     λ = 0.5 (0.5) 2 (1)8و     r = 10و 
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λ 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 

n= 25 k= 1 P3 0.007 0.014 0.025 0.054 0.126 0.126 0.240 0.407 0.546 0.735 

n= 25 k= 2 P3 0.014 0.014 0.041 0.115 0.287 0.287 0.512 0.757 0.890 0.970 

n= 25 k= 3 P3 0.012 0.025 .042 0.176 0.417 0.417 0.688 0.902 0.984 0.993 

n= 25 k= 4 P3 0.007 0.024 0.049 0.221 0.507 0.507 0.804 0.951 0.990 0.999 

n= 25 k= 5 P3 0.009 0.025 0.069 0.237 0.598 0.598 0.856 0.974 0.998 1.000 

n= 25 k= 6 P3 0.013 0.026 0.056 0.229 0.608 0.608 0.886 0.978 0.998 1.000 

n= 25 k= 7 P3 0.013 0.026 0.051 0.224 0.601 0.601 0.884 0.988 0.999 1.000 

n= 25 k= 8 P3 0.009 0.018 0.049 0.209 0.540 0.540 0.859 0.984 0.999 1.000 

n= 25 k= 9 P3 0.014 0.019 0.028 0.138 0.475 0.475 0.817 0.965 0.996 1.000 

n= 25 k= 10 P1 0.015 0.027 0.057 0.238 0.609 0.609 0.887 0.989 1.000 1.000 

n= 30 k= 1 P3 0.016 0.013 0.027 0.059 0.142 0.142 0.286 0.467 0.686 0.842 

n= 30 k= 2 P3 0.007 0.018 0.037 0.127 0.351 0.351 0.624 0.846 0.959 0.992 

n= 30 k= 3 P3 0.009 0.020 0.052 0.201 0.530 0.530 0.826 0.951 0.995 1.000 

n= 30 k= 4 P3 0.010 0.024 0.067 0.266 0.658 0.658 0.910 0.986 0.998 1.000 

n= 30 k= 5 P3 0.013 0.031 0.075 0.322 0.725 0.725 0.947 0.998 1.000 1.000 

n= 30 k= 6 P3 0.008 0.029 0.074 0.326 0.759 0.759 0.966 0.998 1.000 1.000 

n= 30 k= 7 P3 0.009 0.068 0.341 0.794 0.019 0.019 0.968 0.998 1.000 1.000 

n= 30 k= 8 P3 0.009 0.025 0.063 0.320 0.762 0.762 0.970 0.999 1.000 1.000 

n= 30 k= 9 P3 0.009 0.023 0.049 0.268 0.688 0.688 0.964 0.998 1.000 1.000 

n= 30 k= 10 P1 0.071 0.033 0.076 0.342 0.795 0.795 0.971 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 1 P3 0.010 0.015 0.029 0.072 0.182 0.182 0.365 0.576 0.780 0.910 

n= 35 k= 2 P3 0.016 0.027 0.047 0.177 0.410 0.410 0.723 0.923 0.988 0.998 

n= 35 k= 3 P3 0.010 0.041 0.062 0.268 0.627 0.627 0.898 0.986 0.999 1.000 

n= 35 k= 4 P3 0.014 0.034 0.077 0.366 0.784 0.784 0.956 0.995 1.000 1.000 

n= 35 k= 5 P3 0.014 0.044 0.097 0.405 0.845 0.845 0.981 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 6 P3 0.012 0.038 0.103 0.439 0.873 0.873 0.992 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 7 P3 0.014 0.044 0.096 0.449 0.882 0.882 0.994 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 8 P3 0.012 0.043 0.095 0.446 0.896 0.896 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 9 P3 0.012 0.034 0.080 0.417 0.863 0.863 0.995 1.000 1.000 1.000 

n= 35 k= 10 P1 0.016 0.045 0.104 0.450 0.897 0.897 1.000 1.000 1.000 1.000. 

n= 40 k= 1 P3 0.008 0.015 0.033 0.069 0.175 0.175 0.370 0.590 0.785 0.928 

n= 40 k= 2 P3 0.009 0.021 0.040 0.159 0.451 0.451 0.781 0.941 0.994 1.000 

n= 40 k= 3 P3 0.012 0.030 0.072 0.280 0.680 0.680 0.936 0.993 1.000 1.000 

n= 40 k= 4 P3 0.009 0.032 0.072 0.368 0.798 0.798 0.975 0.999 1.000 1.000 

n= 40 k= 5 P3 0.015 0.032 0.086 0.464 0.883 0.883 0.992 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 6 P3 0.010 0.032 0.103 0.488 0.909 0.909 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 7 P3 0.013 0.044 0.101 0.526 0.920 0.920 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 8 P3 0.007 0.034 0.094 0.491 0.937 0.937 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 9 P3 0.010 0.034 0.091 0.461 0.934 0.934 0.996 1.000 1.000 1.000 

n= 40 k= 10 P1 0.016 0.046 0.104 0.492 0.938 0.938 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 1 P3 0.009 0.013 0.022 0.063 0.181 0.181 0.356 0.656 0.825 0.947 

n= 45 k= 2 P3 0.011 0.021 0.044 0.162 0.456 0.456 0.780 0.956 0.993 0.999 

n= 45 k= 3 P3 0.010 0.029 0.068 0.278 0.674 0.674 0.942 0.996 1.000 1.000 

n= 45 k= 4 P3 0.010 0.028 0.075 0.396 0.829 0.829 0.978 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 5 P3 0.010 0.036 0.099 0.463 0.898 0.898 0.995 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 6 P3 0.010 0.029 0.108 0.512 0.932 0.932 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 7 P3 0.015 0.040 0.104 0.559 0.930 0.930 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 8 P3 0.013 0.039 0.118 0.568 0.951 0.951 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 9 P3 0.009 0.032 0.097 0.521 0.947 0.947 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 45 k= 10 P1 0.016 0.041 0.119 0.569 0.949 0.949 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 1 P3 0.014 0.013 0.028 0.071 0.198 0.198 0.403 0.655 0.858 0.960 

n= 50 k= 2 P3 0.008 0.018 0.055 0.184 0.491 0.491 0.816 0.966 0.996 0.999 

n= 50 k= 3 P3 0.011 0.034 0.066 0.310 0.710 0.710 0.965 0.998 1.000 1.000 

n= 50 k= 4 P3 0.012 0.035 0.094 0.435 0.873 0.873 0.992 0.999 1.000 1.000 

n= 50 k= 5 P3 0.015 0.032 0.105 0.529 0.925 0.925 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 6 P3 0.014 0.041 0.122 0.555 0.956 0.956 0.998 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 7 P3 0.009 0.038 0.124 0.600 0.966 0.966 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 8 P3 0.007 0.044 0.124 0.629 0.974 0.974 1.000 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 9 P3 0.010 0.045 0.123 0.612 0.974 0.974 0.999 1.000 1.000 1.000 

n= 50 k= 10 P1 0.016 0.049 0.125 0.631 0.975 0.975 1.000 1.000 1.000 1.000 

 

 

 


